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Cód. 023784   LINTERNA APUS                                 
Nueva linterna de 900 lúmenes con cabezal giratorio 
180º y base imantada. Luz led 10W COB. Protección 
IP54 y alta resistencia a los golpes (IK08). 3 niveles  
de luz general y función ZOOM de enfoque y apertura 
del haz luminoso. Pulsador de encendido con 3 niveles 
de luz general. Luz con 3h de autonomia al 100%.  
Indicador de bateria con 4 niveles. Tiempo de carga 
3,5h. Incluye cargador. 

36,32€+ IVA 43,95€
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PORQUE ERES UN PROFESIONAL 2 
BOSCH  Brocas 3          
HERRAMIENTA ELECTROPORTÁTIL  4 
Atornilladores, taladros, martillos, amoladoras,  
sierras, cepillos ...  Accesorios: discos, soportes ...                       
HERRAMIENTA MANUAL        14 
Juegos de herramientas, llaves, vasos, puntas,  
destornilladores, tenazas, martillos, mazas,  
punteros, paletas, llanas, palas ... 
CORTES SIN ESFUERZO 15 
MEZCLADORES POLIPASTOS OBRA 16 
SEÑALIZACIÓN OBRA 17 
Conos, carteles, marcadores, plomadas ...  
CINTAS ADHESIVAS 18 
GENERADORES POTENCIA 19 
SOLDADURA 20  
Sopletes, pantallas, grupos ...   
HERRAMIENTA NEUMÁTICA 22 
Compresores, clavadoras, pistolas ...   
ILUMINACIÓN ELECTRICIDAD 24 
Proyectores, balizas, linternas, enrrollacables 
bases, conmutadores, tapas ...  
MEDICIÓN Y DETECCIÓN 26 
Calibres, cintas, niveles, comprobadores ...                    
ESCALERAS, CARRETILLAS Y TRANSPALETAS 28 
LIMPIEZA PROFESIONAL 31 
ADHESIVOS QUÍMICOS 33 
Espumas, siliconas... 
GRASAS LUBRICANTES 37 
PROTECCIÓN LABORAL EPIs 39 
Arneses, máscaras, auditivos, rodilleras, cascos,  
guantes, vestuario, alta visibilidad, calzado ...  
ORDENACIÓN CIERRES Y PROTECCIÓN 50 
BOSCH, PANTER Y 3M 52

Cód. 023783   LÁMPARA OMNILED                                
Nueva lámpara de trabajo 1500 + 300 lúmenes. 
Con luz articulada, parte trasera imantada y gancho 
plegable. Protección IP65 y alta resistencia a los  
golpes (IK08). Luz led delantera 15W COB y luz led 
articulada SMD 3W. Pulsador de encendido de luz 
articulada + 3 niveles de luz general. Linterna  
articulada de 340mm de longitud, adaptable a  
cualquier posición. Luz general con 3h de autonomía 
y articulada con 16h. Indicador de batería con  
4 niveles. Tiempo de carga 3.5h. Incluye cargador. 

41,28€+ IVA 49,95€

Cód. 023785   LINTERNA ZEKE                                  
Nueva linterna 1000+350 lúmenes, compacta  
y potente. Protección IP65 y alta resistencia a los 
golpes (IK08). Luz led 10W COB y luz focal led 
SMD 3W. Soporte giratorio 135º con fuerte base 
magnética. Pulsador de encendido de luz focal,  
3 niveles de luz general. Foco con 10h de  
autonomía y 3h en luz general. Indicador de  
batería con 4 niveles. Tiempo de carga 3,5h.  
Incluye cargador. 

33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 023964 
PACK 3 HERRAMIENTAS INGCO 
Combo compuesto por: Martillo Combinado Li-ion 20 V  Ref: CRHLI20228.       
Miniamoladora Li-on  20 V 115 mm  Ref: CAGLI201158. Atornillador Impacto Li-on 20V.  
Ref. CIRLI2002 (sin cargador ni baterías). 1 cargador batería 20 V Litio Ref. FCLI2001E     
2 baterías 20V. Litio 4 Ah. Ref: FBLI2002. Incluye Brocas, Puntero y Caja 10 Discos 
Corte Metal-Inox. 

278€+ IVA 336,38€

ovedad
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11,95€* 12,95€* 17,95€* 34,95€*

Cód. 016928 
JUEGO 4 BROCAS CYL-9   
MULTICONSTRUCCIÓN  
EXPERT BOSCH                                    
Para taladrar prácticamente 
todos los materiales  
o materiales multicapa. 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 017491 Cód. 016926 Cód. 016927 Cód. 017492

JUEGO 19 BROCAS DIN338 CELESA                                   
Ø1-10x0,5 mm. Estuche rígido.  

Cód. 336395  STANDARD HSS      28,05€+ IVA 33,95€ 

Cód. 018247  PROFESIONAL HSS - CO 5%    45,41€+ IVA 54,95€

BROCA DIAMANTADA CORTE SECO  
PARA AMOLADORA CORTAG 
Para gres porcelánico, cerámica, granito y mármol. Cuerpo reforzado 
con acero, filo recubierto de diamante. Rosca M14. 

Cód. 023112  6 mm. 7,40€ + IVA  8,95€ 

Cód. 023113  8 mm. 7,40€ + IVA  8,95€€  

Cód. 023114  10 mm.  7,40€ + IVA  8,95€  

Cód. 023115  25 mm . 10,70€ + IVA 12,95€  

Cód. 023116  35 mm.  17,31€ + IVA 20,95€  

Cód. 023117  68 mm.  33,02€ + IVA 39,95€  

Cód. 023118  50 mm.  20,62€ + IVA 24,95€  



Herramienta Electroportátil Batería
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Cód. 008048 
TALADRO ATORNILLADOR  
GSB 12V-15 BOSCH                                    
12V. 2 velocidades. 0-380/1.300 rpm. 
20+1 posiciones de par de apriete.  
30/14 Nm. Ø Máx. tornillo: 7 mm.  
Portabrocas de 10 mm. Luz integrada. 
2 baterías de 2,0 Ah. Cargador GAL 
12V-20. Maletín de lona. 

136,16€ + IVA 165€

Cód. 019799 
TALADRO PERCUTOR  
GSB 18-21 BOSCH                                    
18V. 2 velocidades (0-480/1.800 rpm). 
55/21 Nm. 20+1. Portabrocas de  
13 mm. Luz LED. 1,6 Kg. 2 baterías  
de 2,0 Ah. Cargador GAX 18V-30.  
Maletín de lona. 

185,12€ + IVA 224€

Cód. 017443 
TALADRO ATORNILLADOR 
DF488D004 MAKITA   
16 posiciones de par de apriete + 1 directa. 
Portabrocas autoblocante. Ideal para lugares 
de difícil acceso. 18 V. 2.0 Ah. Li-Ion 42.                               

152,89€+ IVA 185€

Cód. 023935 
TALADRO PERCUTOR  
DHP486RTJ MAKITA 
18V. 2 baterías de 5,0 Ah.  
Par máx de 130/65 Nm. Motor BL  
sin escobillas. Luz led integrada. 
Velocidad variable. Freno  
eléctrico reversible. 21 ajustes  
del par de apriete. Tecnología  
de protección XPT. 

495,04€+ IVA 599€

Cód. 023899 
TALADRO PERCUTOR TP-CD  
18/70 Li-i BL (2x2,0Ah) EINHELL 
Acumulador 2000 mAh / iones de litio.  
2 marchas. Máx. par duro 70 Nm.  
Pasos de torsión 21+1+1 ajustes.  
Portabrocas 13 mm / manga única.  
Perforación en hormigón 10 mm.  
2 acumuladores. 

156,98€+ IVA 189,95€

Cód. 008044 
TALADRO ATORNILLADOR- 
PERCUTOR VIPSPL - 18 VITO 
Con batería de 18V con 2 velocidades,  
capacidad de 2 Ah. Tiempo de carga 1 h. 
Velocidad de rotación en vacío 0-400 rpm 
/ 0-1550 rpm, par máximo de 56 Nm. 

95€+ IVA 114,95€

Cód. 023900 
TALADRO PERCUTOR  
TP-CD 18/80 Li-i BL EINHELL 
2 marchas. Velocidad de ralentí marcha 1: 
0-500 min^-1. Velocidad de ralentí marcha  
2: 0-1800 min^-1. Máx. par duro 80 Nm. 
Pasos de torsión 20+1+1 ajustes 
Portabrocas 13 mm / manga única.  
Perforación en hormigón 13 mm. 

90,87€+ IVA 109,95€

Cód. 023972 
TALADRO ATORNILLADOR  
POWERMAXX METABO 
12V. 2 baterías de 2.0 Ah. Husillo  
con hexágono interior magnético 
para puntas de atornillar para trabajar 
sin portabrocas. Luz integrada.  
Par de giro regulable 0,5-5 Nm.  
Portabrocas de 10 mm.  

119,83€+ IVA 145€

Cód. 023973 
TALADRO PERCUTOR METABO 
18V. 2 baterías de 20 Ah. Maletín  
profesional con taller portátil de 78 pzas. 
luz de trabajo Led integrada. Par de giro 
regulable 1,5-6 Nm. 450-1800 rpm.  
Capacidad portabrocas 1,5-13mm. 

198,35€+ IVA 240€

Cód. 022760 
MARTILLO COMBINADO  
DEMOLEDOR IGNCO 
20 V. Motor sin escobillas. 2,5 J.  
Capacidad máx. de perforación:  
hormigón: 26 mm - madera: 30 mm - 
acero: 13 mm. SDS-plus. 

221,20€+ IVA 267,65€

Cód. 015586 
ATORNILLADOR BATERÍA  
GSR 12V-15 BOSCH                                    
2 baterías de 2,0 Ah. Cargador 12V-20.  
Ø máx. tornillo: 7 mm. 20 posiciones de par 
de apriete + posición de taladro 30/13 Nm. 
Portabrocas de 10 mm. Luz integrada.  
Freno electrónico. Maletín de lona. 

132,23€ + IVA 160€

Cód. 019942 
TALADRO PERCUTOR  
GSB 18V-45 BOSCH                                    
18V. Motor BRUSHLESS. ECP. EMP.  
2 velocidades (0-500/1.900 rpm).  
45/21 Nm. Portabrocas de 13 mm.  
0 - 27.000 ipm. Luz LED. Sistema de  
percusión. Ø máx. tornillo: 8 mm. Ø máx. 
perforación en madera: 35 mm. 0,9 Kg.  
2 baterías de 2,0 Ah. Cargador GAL 18V-20.  
Maletín L-Case. 

197,52€+ IVA 239€

Cód. 022248 
MARTILLO BATERÍA  
CINCELADOR GBH 18V-22  
PROFESSIONAL BOSCH 
18V. Motor BRUSHLESS. Función de  
cincelado. 1,9 J. 4.675 ipm. Ø Máx.  
perforación en hormigón: 22 mm.  
Antivibración. Luz led. 2,3 Kg.  
Empuñadura auxiliar. Tope de  
profundidad. 2 baterías de 4,0 Ah.  
Cargador GAL 18V-40. Maletín L-BOXX 136. 

392,56€+ IVA 475€

Cód. 341889 
TALADRO PERCUTOR V20 STANLEY    
Par máximo de 50 Nm. Portabrocas 13 mm. 
22 posiciones de par de apriete.  
Set 50 piezas, 2 baterías Li-Ion 2Ah.  
Bolsa transporte. 

147,93€+ IVA 179€



Cód. 019944 
MARTILLO COMBINADO  
DH40MCZ HIKOKI 
1100W. 2 modos de uso: perforar con percusión  
y sólo con percusión. Vario-lock con 12 posiciones  
de cincel. Embrague de seguridad.  
Uso continuo en trabajos duros. 

404,13€ + IVA 489€
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Cód. 341900 
MARTILLO LIGERO COMBINADO  
D25033K-QS DEWALT  
710 W. 3 modos - 22 mm. 2J. SDS plus. Maletín TSTAK. 

152,07€+ IVA 184€

Cód. 015780 
MARTILLO PICADOR  
H41MB2 HIKOKI 
950 W. 10 J. SDS-MÁX. 3.000 ipm.  
Sistema Vari Lock. Con 12 posiciones  
de cincel. Empuñadura antivibración de doble copa. 

409,09€ + IVA 495€

Cód. 015772 
MARTILLO PICADOR  
H60MCZ HIKOKI                                 
1.250 W. 22 J. SDS-MÁX. 1.600 ipm.  
Sistema Vari Lock. Con 12 posiciones de cincel.  
Empuñadura antivibración de doble copa. 

507,44€ + IVA 614€

Cód. 347102 
MARTILLO LIGERO HR 2230 MAKITA  
710 W. Inserción SDS plus.  
2 posiciones de trabajo. 1050 r.p.m. 

139,67€+ IVA 169€

Cód. 345621 
TALADRO PERCUTOR GSB 13 RE BOSCH                                    
600 W. Ø Perforación hormigón: 13 mm.  
Reversible. Electrónico. Portabrocas  
de sujeción rápida. 

66,07€+ IVA 79,95€

Cód. 345825 
MARTILLO PERFORADOR GBH 3000 BOSCH               
800 W. 3,1 J. SDS-plus. Perforación hasta 28 mm. 
Control electrónico. Giro reversible. Parada de giro 
para cincelar.  

329,75€ + IVA 399€

Cód. 345296 
MARTILLO DEMOLEDOR  
HM0870C MAKITA 
1.100 W. Compatible con brocas para SDS-MAX.  
La energía de impacto de 7,6J proporcionan una  
eficiente eliminación de material. Velocidad  
de impacto ajustable: 1.100-2.650 min-1. 

388,43€+ IVA 470€

Cód. 023931 
MARTILLO  
DEMOLEDOR HM1213C MAKITA 
1.510 W. SDS-PLUS. Sistema inteligente de  
percusión. Regulador electrónico de velocidad 
(6 posiciones). Velocidad variable 950-1900 gpm. 

595,04€+ IVA 720€

Cód. 347756 
MARTILLO MAX GSH 11 E  
PROFESSIONAL BOSCH 
1.500 W. 16,8 J. SDS-Max. Control electrónico 
900-1800 ipm. Botón deslizante de bloqueo.  
Selección de velocidad vario-lock. Maletín.  

574,38€ + IVA 695€

Cód. 022613 
MARTILLO  
DEMOLEDOR-PICADOR  
720 W. Potencia de impacto 5J /  
4300 min^-11. Potencia de impacto 9 J.  
SDS-plus. Capacidad de taladrado en hormigón 38 mm.  

107,40€+ IVA 129,95€

Cód. 022757 
MARTILLO COMBINADO INGCO  
1.500 W. 60 Hz potencia. 850 rpm. Capacidad  
32 mm. Energía impacto 5,5 J. Función percutor 
0 – 4.400 gpm. Incluye puntero, cincel SDS plus. 
Maleta transporte BMC. 

89€+ IVA 107,69€

Cód. 023977 
TALADRO PERCUTOR SBE 650 METABO 
650 W. Maletín profesional con taller portátil de  
78 pzas 1500 rpm Capacidad portabrocas  
1,5-13 mm. Portabrocas de sujeción rápida.  
Giro a la derecha e izquierda. 

103,31€+ IVA 125€
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Cód. 345635 
SOPORTE PARA TALADROS WOLFCRAFT 
Para taladrar superficies, materiales redondos  
y barras con exactitud. Enganche Euronorm  
Ø 43 mm. Columna redonda de 40 mm con  
cremallera dentada atornillada de 420 mm  
de longitud para una perforación recta  
sin torsión.  

91,94€+ IVA 111,25€
Cód. 344211 
TALADRO COLUMNA AYERBE                                   
650 W. 25 mm. 12 velocidades.  
Tipo de cono MT3. Velocidad:  
120 - 2580 rpm. Altura columna:  
1390 mm. Altura total: 1630 mm.  
Carrera husillo: 80 mm. Motor  
de aluminio. Interruptor puesta  
en marcha intempestiva. 

580,17€ + IVA 702€

Electroportátil Accesorios Discos

DISCO CORTE INOX  
X-LOCK BOSCH                                    
Rendimiento fiable en acero inoxidable. 
Lata 10 unidades. 
Cód. 347816  115x1x22 mm.  

8,26€ + IVA 9,99€ 
Cód. 022249  125x1x22,23 mm.  

9,88€ + IVA 11,95€ 
Cód. 345930  125x2x22.23 mm. 

13,72€ + IVA 16,60€

DISCO CORTE MULTIMATERIAL 
EXPERT MULTIWHEEL X-LOCK 
BOSCH 
De carburo para cortar con seguridad 
plástico, madera, madera con clavos o 
cartón-yeso. Sistema X-LOCK. 
Cód. 017489 115x22,23 mm. 

14,01€ + IVA 16,95€ 
Cód. 017490 120x22,23 mm. 

18,14€ + IVA 21,95€

Cód. 017765 
COMBO KIT TALADRO V20 +  
MINI AMOLADORA V20 STANLEY 
Taladro Percutor V20 Li-Ion 18V SFMCD711 +  
Mini-Amoladora V20 Li-Ion 18V SFMCG400.  
Incluye 2 baterías Li-Ion 2Ah, cargador 1 Ah y bolsa. 

219,01€ + IVA 265€

Cód. 023943 
KIT COMBO TALADRO PERCUTOR DCD796  
+ AMOLADORA DCG405 DEWALT 
18V. 2 baterías de 5,0 Ah. Portabrocas de sujeción rápida 
15-13 mm. Motor sin escobillas. Amoladora Ø125 mm. 
9.000 rpm. Freno electrónico. 

450,41€+ IVA 545€

Cód. 022552 
KIT COMBO TALADRO DHP486  
+ AMOLADORA DGA504 MAKITA 
2 baterías BL1850B. 18V 5AH. Cargador DC18RC.  
Maletines Mapac. Tecnología XPT de protección. 

578,50€+ IVA 699,99€

DISCO CORTE DIAMANTE  
METAL X-LOCK BOSCH                                    
Hasta 100 veces más duración  
que un disco abrasivo convencional  
gracias a la Bosch Diamond Technology. 
Sin olores. Velocidad de corte constante. 
Compatible con las amoladoras con  
sistema X-LOCK y tradicional. 
 
Cód. 345999 115 x 22,23 mm. 

20,62€ + IVA 24,95€ 
Cód. 346582 125 x 22,23 mm. 

24,75€ + IVA 29,95€

Cód. 391138 
ESMERILADORA COMBI AYERBE                                   
Muela: 150x20x12,7 mm / 200x40x16 mm. Velocidad 
nominal: 150/3.000 rpm. / 200/130 rpm. Potencia:  
370 W / 230 V / 50 Hz. Con interruptor magnético. 

86,78€+ IVA 105€

Cód. 391134 
ESMERILADORA AYERBE                                   
Muela: 200x40x16 mm. Potencia: 480 W / 
230 V / 50 Hz. Con interruptor magnético. 

86,78€+ IVA 105€
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 Discos

Cód. 345953 
DISCO CORTE DIAMANTE  
X-LOCK BOSCH                                    
115x2x22.23 mm. Extra-rápido y fácil. 
Compatible con amoladoras con sistema 
X-LOCK y tradicionales. Hasta un 30% 
mas rápidos. 10 mm de pastilla de  
diamante para una elevada duración. 

9,71€+ IVA 11,75€

DISCO CORTE BASIC 2 EN 1  
ACERO-INOX TYROLIT  
Abombados. Para diferentes  
calidades de acero y acero inoxidable. 
Corte cómodo sin rebabas. 
Cód. 382282  115x2,5x22,2 mm. 

1,48€+ IVA 1,79€ 
Cód. 382752  125x2,5x22,2 mm. 

1,61€+ IVA 1,95€ 
Cód. 382284  230x3x22,2 mm.  

2,47€+ IVA 2,99€

DISCO CORTE BASIC INOX TYROLIT 
Para acero y acero inoxidable. Para el corte 
de chapas, perfiles, tubos, barras y material 
macizo. Recomendación de 1,0 a 1,9 mm. 
Cód. 382807  115x1x22.23 mm. 

1,12€ + IVA 1,35€ 
Cód. 382808  125x1x22.23 mm. 

1,23€ + IVA 1,49€

DISCO DESBASTE BASIC  
ACERO-INOX TYROLIT   
Cód. 382827  115x6x22,2 mm.     

1,86€+ IVA 2,25€  
Cód. 382828 125x6x22,2 mm.  

1,94€+ IVA 2,35€ 
Cód. 382810  230x1,9x22.23 mm. 

2,44€+ IVA 2,95€   

DISCO LAMINAS ACERO-INOX  
2 EN 1 TYROLIT                                  
115x22.23 mm. Para acero  
y acero inoxidable.  
Cód. 382788  Grano 40. 
Cód. 382789  Grano 60. 

1,90€+ IVA 2,30€

DISCO DIAMANTE BASIL 
SEGMENTADO MUSSOL 
Disco general de obra.  
Cód. 382669  Ø115 eje 22,23 

9,88€+ IVA 11,95€ 
Cód. 382670  Ø230 eje 22,23 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 382706 
DISCO DIAMANTE CANTERO 
SÚPER MUSSOL 
Ø230 mm. 

57,81€+ IVA 69,95€

Cód. 382821 
DISCO DIAMANTE  
PORCELÁNICO TURBO 
TCR-115 PRO RUBI 

18,14€+ IVA 21,95€

DISCO WIDIA MULTIUSO MUSSOL 
Disco para construcción. Con segmento 
de metal duro. Disco multilaterales  
no férricos,  
Cód. 013173  125x2,4x22,23 mm.  

7,07€+ IVA 8,55€ 
Cód. 382826  115x2,4x22,23 mm.  

5,74€+ IVA 6,95€

DISCO LÁMINAS ZIRCONIO  
PROFESIONAL STANDARD  
MUSSOL 
115 mm. Caja 10 unidades. 
Cód. 382693  Grano 40. 
Cód. 382694  Grano 60. 
Cód. 382695  Grano 80. 
Cód. 382696  Grano 120. 

1,36€+ IVA 1,65€/Und.

Cód. 382672 
DISCO DIAMANTE TURBO 
HARTMETALL MUSSOL 
Para gres, cerámica, general de obra. 
Eje 22,23 mm. 
Cód. 382672  Ø230 mm. 

24,79€+ IVA 29,99€ 
Cód. 382671  Ø115 mm. 

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 382736 
MUELA FRESADORA  
VASO DOBLE SEGMENTO  
BLACK MUSSOL 
125 mm. Para el rectificado plano  
y de cantos. Hormigón y general obra. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 382737 
MUELA FRESADORA VASO 
TURBO BLACK MUSSOL 
105 mm. Para el rectificado plano y 
de cantos. Hormigón y general obra. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 364451 
DISCO DIAMANTE MATERIALES 
DUROS VIPER TVA 115 SUPERPRO 
GERMANS BOADA 
Acabados de alta calidad. Banda Víper. 
Exterior Ø115 mm y 1,4 mm de espesor. 
Mayor rendimiento. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 382673 
DISCO PROFESIONAL  
PORCELÁNICO TURBO  
FINE CUT MUSSOL 
115 mm. Especial para porcelánico, 
gres, cerámica, teja de fibra de vidrio. 
Disco continuo con refrigeración.  
Extrafino 1,4 mm. Segmento 10 mm. 

15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 382830 
DISCO DIAMANTE SÚPER FINE  
+ EVO PORCELÁNICO MUSSOL 
115 mm. Para porcelánico, granito  
fino y mármol. Disco continuo con  
refrigeración. Extrafino 1,2 mm  
de espesor. Segmento 6,5 mm. 

18,97€+ IVA 22,95€
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Herramienta Electroportátil

Cód. 341901 
MINIAMOLADORA DEWALT 
800 W. Disco 115 mm. 11.800 rpm. 

70,21€+ IVA 84,95€

Cód. 345639 
AMOLADORA GA9020R 
MAKITA                                   
2.200 W. 230 mm. Sistema anti-restart. 
Motor mas potente y duradero, inducido 
protegido mediante barniz en zig zag y 
estator completamente protegido. 

119,83€+ IVA 145€

Cód. 015845 
AMOLADORA VITO 
850 W. Disco Ø 115 mm. Protección contra 
el rearranque, bloqueo del eje y protector 
del disco ajustable. Incluye disco de  
diamante (115 mm). 

41,31€+ IVA 49,99€

Cód. 016038 
AMOLADORA STANLEY  
2.000 W. 230 mm, velocidad 6.500 rpm, 
rosca del eje M14. Empuñadura lateral  
3 posiciones y llave para cambio  
de discos. 

78,47€+ IVA 94,95€

Cód. 019175 
AMOLADORA 9557 HNR MAKITA                                   
840 W. Sistema SAR. Cabezal hermético 
para evitar pérdidas de aceite. Posibilidad 
de variar la posición del cabezal cada 90º. 
Disco Ø 115 mm.  

70,25€+ IVA 85€

Cód. 015784 
MINIAMOLADORA  
G12SN2YVZ HIKOKI 
900 W. Disco 115 mm. 10500 rpm.  
Peso 2 Kg. Incluye disco de diamante. 

74,34€+ IVA 89,95€

Cód. 015588 
AMOLADORA BATERÍA GWS 18V-7 BOSCH                                    
18V. Motor Brushless. 125 mm. 11.000 rpm. 2 baterías  
de 4,0Ah. Cargador GAL 18V-40. Maletín L-BOXX 136. 

297,52€+ IVA 360€

Cód. 345623 
MINI-AMOLADORA  
GA4530R MAKITA                                   
720 W. 11.000 rpm.  
Disco Ø 115 mm. Sistema SAR. 

54,55€+ IVA 66€

Cód. 023976 
MINIAMOLADORA  
ANGULAR METABO  
750 W. 115 mm. 11.500 rpm. 

57,02€+ IVA 69€

Cód. 017174 
AMOLADORA  
GWS 20-230 J BOSCH 
2.000 W. Disco de 230 mm. 6.500 rpm. 
Arranque suave. Protección contra  
rearranque. Empuñadura recta.  
Interruptor tri-control. Empuñadura  
auxiliar. Caperuza protectora de  
desbaste. Tuerca de apriete.  

115,70€+ IVA 140€

Cód. 013020 
AMOLADORA EXPERT TE-AG 
125/1010 CE Q EINHELL 
1.010 W, ajuste electrónico de la  
velocidad de giro- (velocidad de giro 
al ralentí 4.000-12-000 rpm).  
Cambio rápido y sin herramientas. 

57,81€+ IVA 69,95€

Cód. 023974 
AMOLADORA ANGULAR BATERÍA  
METABO 
18V. 2 baterías de 4 Ah. 125 mm.  
8.500 rpm. Incluye cargador. 

285,12€+ IVA 345€

Cód. 023932 
MINIAMOLADORA  
BATERÍA DGA 504 MAKITA 
18V. 4Ah. 125 mm. 2 baterías Makpac. 
Con sistema anti-restart. Tensión LX-T. 

380,17€+ IVA 460€

Cód. 023418 
MINIAMOLADORA GWS 12-125 
BOSCH 
1.200 W. 11.000 rpm. Disco 125 mm. 
Protección contra rearranque.  
Caperuza protectora anti-torsión.  
Protector de corte de plástico  
con cierre de clip.  

86,78€+ IVA 105€

Cód. 023937 
MINIAMOLADORA  
GWS 7-115 BOSCH 
720 W. 11.000 r.p.m. Disco de 115 mm. 
Protección contra rearranque. Caperuza 
protectora antitorsión. Disco de diamante 
(115 mm) "Standard for Universal".  

54,50€+ IVA 65,95€
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Cód. 346573 
SIERRA CINTA CEVIK 
850 W. Sierra de cinta portátil de 1.335 mm para metal. 
Capacidad de corte: 105 mm x 93 mm. 2 velocidades. 
Motor escobillas. 

388,39€+ IVA 469,95€

Cód. 347829 
SIERRA SABLE TE-AP 750 E EINHELL                                  
750 W. Corte preciso en madera, plástico  
o metal. Profundidad de corte en madera  
0,15 m y en acero 0,01 m. Cambio hoja  
sin herramientas. Empuñadura Softgrip.  
Incluye una hoja de sierra para madera. 

49,55€+ IVA 59,95€

Cód. 015785 
SIERRA CIRCULAR C7SSUTZ HIKOKI 
1.050 W. 5.500 rpm. Disco Ø190x30 mm. 
Profundidad de corte a 45° 46 mm, a 90° 67 mm.  
Accesorios: disco, llave hexagonal, guía  
y sierra circular.  

106,61€+ IVA 129€
Cód. 345374 
INGLETADORA GTM 12 JL BOSCH                                    
1.800W. 3.800 rpm. Capacidad de corte: 95x151 mm.  
Capacidad de corte de la mesa: 51 mm. Ø disco 305 mm.  
Mesa superior de trabajo GTA 2600 Professional.  

628,10€+ IVA 760€

Cód. 345219 
SIERRA SABLE AVT MAKITA                                   
1.510 W. 2.800 cpm. Acción pendular de  
3 etapas y sistema antivibración. Corte en 
madera 255 mm y acero a 130 mm. 

264,46€+ IVA 320€

Cód. 345801 
SIERRA CIRCULAR HS6601 MAKITA                                   
1.050 W. 5.200 rpm. Disco Ø165 mm.  
Profundidad de corte a 45° 37 mm.  
Profundidad de corte a 90° 54 mm.   

132,23€+ IVA 160€

Cód. 019277 
FRESADORA M3702B MAKITA   
530 W. Pinza de 6 mm. Sistema SAR. 
Base fija. Función anti-reinicio.             

78,51€+ IVA 95€

Cód. 343010 
LIJADORA BANDA LB31EA VIRUTEX                                  
1.200 W. Doble aislamiento. Banda:  
690x100 mm. Superficie de lijado: 175x100 mm. 
Velocidad banda 420 m/min. Con aspirador. 

342,98€ + IVA 415€

Cód. 364400 
LIJADORA PARED TC-DW 225 EINHELL                                  
600 W. Trabajo Ø225 mm. Electrónica. 600 - 1500 rpm.  
Incluye 6 discos de lijado. Mango ergonómico y con ajuste  
telescópico. Adaptador de aspiración de polvo con ampliación  
de manguera de 4 m. Cabezal abrasivo móvil. 

132,19€+ IVA 159,95€

Cód. 343064 
CEPILLO CE-35 E VIRUTEX                                  
700 W. Doble aislamiento. Ancho de corte: 80 mm.  
Profundidad de corte: 0-3 mm. Prof. galce máx.: 11 mm.  
Velocidad portacuchillas: 16.500/min. 

201,65€+ IVA 244€

Cód. 345297 
CEPILLO KP0800 MAKITA                                   
620 W. 17.000 rpm. 82 mm.  

136,36€+ IVA 165€

Herramienta Electroportátil

Cód. 347755 
SIERRA DE CALAR GST 8000 E  
PROFESSIONAL BOSCH 
710 W. Profundidad de corte hasta 80 mm. 
Cambio de hoja SDS. 500-3.100 cpm.  
Movimiento pendular de 4 escalones. 

103,31€+ IVA 125€

Cód. 345018 
LIJADORA ORBITAL BO3711 MAKITA 
190 W. 11.000 rpm.  
Base 93x185 mm y Lija 93x228 mm. 

81,82€+ IVA 99€

Cód. 023975 
LIJADORA EXCÉNTRICA METABO 
Radio oscilatorio 3 mm. 8.000-24.000 opm. 
310 W. 150 mm. 

177,69€+ IVA 215€
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Cód. 020912 
JUEGO LLAVES VASO  
1/2-1/4-3/8 219 PIEZAS  
Fabricadas en acero al cromo-vanadio. 
Juego muy apto para industria,  
mecánica, automoción, instaladores, 
mantenimiento industrial o casero. 

107,40€+ IVA 129,95€

Cód. 020983 
JUEGO LLAVES VASO   
1/4-3/8-1/2 172 PIEZAS  
Acabado cromado brillante. Caja de polietileno 
de alta densidad con cierres de metal. 

132,19€+ IVA 159,95€

Cód. 333861 
JUEGO LLAVES VASO  
1/2-1/4 101 PIEZAS  
Aleación de acero al cromo  
vanadio. Acabado cromado brillante. 

66,07€+ IVA 79,95€

Cód. 345828 
JUEGO PUNTAS ATORNILLAR 
Y LLAVES DE VASO  
43 PIEZAS BOSCH                                    
Uso universal. La punta de atornillar 
Extra Hard es una buena opción 
para un uso universal. 

28,06€+ IVA 33,95€

Cód. 337033 
JUEGO 32 PUNTAS 
SURTIDAS EINHELL                                 
Fabricado en acero al 
cromo-vanadio. 

7,40€+ IVA 8,95€

Cód. 347277 
JUEGO 32 PUNTAS 
SURTIDAS BOSCH 
Con soporte universal  
de cambio rápido 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 333952 
JUEGO LLAVES VASO 1/4" 
35 PIEZAS  
Aleación de acero al cromo vanadio.  
Acabado cromado brillante.  
Caja de polietileno de alta densidad.  

23,10€+ IVA 27,95€

Juegos de Llaves, Puntas...

Cód. 020918 
CAJA HERRAMIENTAS 77 PIEZAS  
Contiene: alicates, llaves, martillo, destornilladores, 
puntas, cúter, cinta métrica, conectores terminales... 

53,68€+ IVA 64,95€

Cód. 018389 
CAJA HERRAMIENTAS 108 PIEZAS  
Profesional. Carraca universal de 72 dientes de  
1/2" y 1/4” con expulsador de vaso. Adaptador de 
cabezales, vasos métricos, vasos Torx, de bujía.  
Barras de extensión...  

61,94€+ IVA 74,95€

Cód. 023930 
CAJA HERRAMIENTAS 21 PIEZAS  
AUTOCLE 3/4" 12 CANTOS  
Contiene: 16 vasos métricos de 3/4", medidas: 19 a 
50 mm. 3 barras de extensión de 4", 8" y 16" (100, 
200 y 400 mm). 1 carraca de 3/4" con expulsor de 
vaso. 1 mango corredizo de 3/4" en forma de T. 

165,25€+ IVA 199,95€

JUEGO LLAVES VASO 1/2-1/4  
Fabricado en acero cromo vanadio. Terminación satinado mate.  
Caja de plástico con bisagra central reforzada. Cuadradillo de 1/4" y 1/2". 

Cód. 333988  94 PIEZAS 49,55€+ IVA 59,95€ 
  Cód. 333991  110 PIEZAS 53,68€+ IVA 64,95€
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Cód. 020915 
LLAVE DINAMOMÉTRICA  
1/4 5-25NM IREGA                                    
Mango antideslizante de nylon. Bloqueo y  
desbloqueo integrado en el mango para fijar la 
escala. Botón de liberación rápida en el cabezal. 
Tolerancia de precisión en el apriete ±3%. 

90,87€+ IVA 109,95€

Cód. 020914 
LLAVE DINAMOMÉTRICA  
1/2 40-200 NM IREGA 
Pantalla convexa que simplifica la lectura, mango 
antideslizante de nylon. Bloqueo y desbloqueo  
integrado. Botón de liberación rápida en el  
cabezal. Tolerancia de precisión en el apriete ±3%. 

107,40€+ IVA 129,95€

Cód. 336296 
JUEGO 18 LLAVES ALYCO                                    
9 llaves Allen y 9 Torx. Inviolable. 
Fabricadas en acero  
al cromo-vanadio.  

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 333905 
JUEGO 8 LLAVES FIJAS IRIMO  
Aleación de acero de alto rendimiento  
cromado acabado mate. Dureza 42-50 HRc. 
ISO 10102. Llaves de 6x7 a 20x22 mm. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 020981 
JUEGO 8 LLAVES COMBINADAS  
CARRACA FIJA IRIMO 
Con carraca de 8 a 19 mm. Cromado mate. 
Acero de alto rendimiento. Dureza: 40-50 
HRC. Normas: ISO 1711-1 y DIN 3113. 

53,68€+ IVA 64,95€

Cód. 331344 
JUEGO 9 LLAVES ALLEN 
CON BOLA BAHCO  
Llaves hexagonales. Medidas: 
1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 8, 10 mm. 

11,53€+ IVA 13,95€

Cód. 020911 
JUEGO 9 LLAVES TORX  
INVIOLABLES ALYCO                                  
Serie Extralarga. Fabricadas  
en acero al cromo-vanadio S2. 
Medidas:1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm. 

20,62€+ IVA 24,95€

Cód. 007052 
JUEGO 9 LLAVES ALLEN  
CON BOLA ALYCO                                    
Serie extralarga. Fabricadas en  
acero al cromo-vanadio S2.  
Medidas: 1,5-2-2,5-3-4-5-6-8-10 mm. 

17,31€+ IVA 20,95€

Cód. 020920 
JUEGO 12 LLAVES  
COMBINADAS  
CON TRINQUETE JBM  
Desde 8 hasta 19 mm. 

66,07€+ IVA 79,95€

Cód. 020982 
JUEGO 10 DESTORNILLADORES 
BAHCO    
Cada destornillador tiene su propio color, 
número y tamaño de punta impreso para 
una fácil identificación. Contiene:  
4 ranuras, 2 Phillips, 2 Pozidriv y 2 Torx. 

37,15€+ IVA 44,95€

Cód. 018796 
JUEGO 5 EXTRACTORES  
TORNILLOS ALYCO                                    
Fabricado en acero al cromo-vanadio. 
Válido para métricas desde M3 a M18. 

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 019945 
JUEGO 5 DESTORNILLADORES 
AISLADOS BAHCO  
VDE para tornillos de cabeza plana  
y Phillips. 

16,49€+ IVA 19,95€
Cód. 333801 
JUEGO 6 DESTORNILLADORES 
BAHCO  
Para tornillos de cabeza plana  
y Phillips. 

15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 023875 
JUEGO 4 DESTORNILLADORES 
ALYCO 
Composición: 2 destornilladores boca recta: 
3x100 mm y 5,5x125 mm., 2 destornilladores 
phillips (ph1x100 y ph2x100 mm). 

6,57€+ IVA 7,95€

Destornilladores, LLaves ...

Cód. 023876 
JUEGO 8 LLAVES ACODADAS 
ALYCO 
Fabricadas en acero cromo vanadio. 
Terminación satinado mate.Bocas  
pulidas. Soporte de plástico. 

18,97€+ IVA 22,95€
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Cortes

TENAZA RUSA DE FUERZA 9914 NÍQUEL KNIPEX                            
Eje desplazado para cortar con menos de esfuerzo. Forma  
esbelta para lugares de difícil acceso. Filos de corte con  
dureza de 61 HRC. 
Cód. 017341  200 mm.   23,10€+ IVA 27,95€ 

Cód. 331159  300 mm.   28,88€+ IVA 34,95€

TENAZA RUSA 9900 NEGRA KNIPEX                         
Precisas, manejables y con larga vida útil.  
Filos de corte con dureza de 61 HRC. 

Cód. 331370  Longitud 200 mm. 15,66€+ IVA 18,95€ 

Cód. 331371  Longitud 250 mm. 16,49€+ IVA 19,95€ 

Cód. 331372  Longitud 280 mm. 17,31€+ IVA 20,95€ 

Cód. 331102  Longitud 300 mm. 20,62€+ IVA 24,95€

TENAZA COBRA 8701 KNIPEX                           
Ajuste rápido mediante botón. Efecto  
autorretención y dientes dureza 61 HRC. 
Para bombas de agua.   
Cód. 331373  Longitud 250 mm.  
Capacidad: 2 - 50 mm/tubos,  
46 mm/tuercas. 

28,88€ + IVA 34,95€  

Cód. 331001  Longitud 300 mm.  
Capacidad: 2 3/4 - 70 mm/tubos,  
60 mm/tuercas. 

41,28€ + IVA 49,95€

Cód. 020921 
ALICATE TWINGRIP KNIPEX 
Agarre frontal ajustable. Recubiertos  
de plástico antideslizante. 200 mm. 

24,75€+ IVA 29,95€

LLAVE STILLSON SÚPER EGO                 
Doble resorte que asegura un agarre inmediato  
y una acción de carraca. Mango y mordaza móvil  
forjados en acero especial con doble tratamiento térmico. 

Cód. 332937    300 mm.   16,49€+ IVA 19,95€  

Cód. 332938    350 mm.   20,62€+ IVA 24,95€ 

Cód. 332939    450 mm.   28,06€+ IVA 33,95€

TORNILLO DE BANCO FAHER     
Guía cuadrada fija.    
Cód. 333676  80 mm.  

27,50€ + IVA 33,27€                             
Cód. 333677  100 mm.  

33,79€ + IVA 40,89€  
Cód. 333678  125 mm.  

49,49€ + IVA 59,88€

Cód. 365565 
CORTATUBO PARA COBRE  
725 PRO SÚPER EGO                  
30 mm. Longitud 610 mm. 

14,01€+ IVA 16,95€

Cód. 020916 
TIJERA ELECTRICISTA 
ALTO RENDIMIENTO 
HRC56 IREGA 
160 mm.  

15,66€+ IVA 18,95€

VENTOSA DOBLE RUBI                                     
Cuerpo de aluminio de gran  
resistencia y mango ergonómico  
para mayor comodidad.  
Cód. 364428  Superficies lisas. 
Capacidad de carga máxima: 80 kg. 

45,41€ + IVA 54,95€ 
Cód. 020883  Superficies rugosas. 
Capacidad de carga máxima: 55 kg.       

49,55€+ IVA 59,95€

Cód. 364465 
VENTOSA CON BOMBA  
DE VACÍO RUBI                                     
Carga y manipulación de  
materiales pesados sin importar 
el tipo de acabado. Ø 20 cm.  

74,34€+ IVA 89,95€

Cód. 352003 
PLANTILLA INGLETADORA  
PLÁSTICO + SERRUCHO STANLEY  
Para cortes con ángulos a 45º, 90º y 22,5º.  
Suministrado con un serrucho de 355 mm,  
de acabado fino (13DPP) y dentado HP. 

13,18€+ IVA 15,95€

Cód. 365002 
TIJERA CORTATUBO PLÁSTICO  
ROCUT SÚPER EGO                  
Aluminio de primera fusión. Empuñadura superior 
con caucho antideslizante. En forma de V para un 
corte limpio y rápido. Cierre de seguridad. Retorno 
rápido de la cuchilla. Hasta 42 mm. 

45,41€+ IVA 54,95€

Cód. 023733 
TIJERAS ELECTRICISTA HD SNA 
140 mm. Mango bi-material. Todo el 
cuerpo y el interior de las anilllas del 
mango son de acero. 

16,49€+ IVA 19,95€

Herramienta Manual 

DESENCOFRADOR BELLOTA 
Cabezas y uñas forjadas, máxima dureza. Tratamiento térmico de temple en cabeza y uñas, 
gran resistencia al desgaste. Uñas diseñadas para optimizar el esfuerzo.  Acabado  
con pintura epoxi. Para realizar palanca y eliminar el soporte del encofrado. 

Cód. 314043   5982-22x800 31,36€+ IVA 37,95€ 

Cód. 314044   5982-22x1000 38,80€+ IVA 46,95€

Cód. 007870 
SET DE INSTALACIÓN PARA  
SUELO LAMINADO WOLFCRAFT 
Para laminado, entarimado, corcho.  
Contiene un dispositivo de tracción,  
un taco de madera para una unión  
perfecta de las hileras y 20 distanciadores 
para colocar las juntas de dilatación. 

12,36€+ IVA 14,95€



CORTAFRÍO PROFESIONAL BELLOTA 
De acero cromo vanadio. Para apertura de 
rozas, trabajos de albañilería y corte de 
chapa en frío. 

Cód. 321065  250 g. 12,36€+ IVA 14,95€ 

Cód. 321066  300 g. 13,18€+ IVA 15,95€ 

Cód. 321067  500 g. 14,83€+ IVA 17,95€
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Herramienta Obra
CORTAFRÍO PROFESIONAL  
CON PROTECTOR BELLOTA 
De acero cromo vanadio de máxima calidad, con zonas 
de golpeo templadas por inducción y revenido integral. 
Para apertura de rozas, trabajos de albañilería y corte 
de chapa en frío. 

Cód. 321094   8251CP 15,66€+ IVA 18,95€ 

Cód. 321095   8251CP 16,49€+ IVA 19,95€

ALCOTANA BELLOTA 
Cabeza de acero forjado de máxima calidad con temple y durezas homogéneas, 
controladas en las zonas de golpeo. Tratamiento 3+: no se rompe, no se  
deforma y no se desgasta. Perfecta unión cabeza mango con cuña de fibra de  
vidrio patentada. Fiabilidad y seguridad en el uso. Mango de madera de haya 
ovalado, muy ergonómico, que evita el giro del mango durante el trabajo. 

HACHA/PALA  

Cód. 323011  300 g. 20,62€+ IVA 24,95€ 

Cód. 323012  500 g. 22,27€+ IVA 26,95€ 
 PALA/MARTILLO 

Cód. 323259  650 g. 24,75€+ IVA 29,95€

MACETA BELLOTA 
Cabeza de acero forjado de maxima calidad con temple y durezas homogéneas, controladas 
en las zonas de golpeo. Tratamiento 3+: no se rompe, no se deforma y no se desgasta.  
Perfecta union cabeza mango . Fiabilidad y seguridad en el uso. Mango de fibra de carbono: 
mayor resistencia, mejor ergonomía y con estrias laterales que refuerzan el efecto  
antideslizamiento. 

Cód. 323255  5308 A  0,7 Kg.    20,62€+ IVA 24,95€ 

Cód. 323256  5308 B  1 Kg. 23,10€+ IVA 27,95€  

Cód. 353039 
MARTILLO MECÁNICO DE BOLA BELLOTA 
Profesional con cabeza de acero forjado (control de  
durezas en las zonas de golpeo). Mango de madera de haya  
sostenible. Garantía en la unión con la cuña de fibra de vidrio  
patentada (seguridad). Para taller mecánico y mantenimiento. 

20,62€+ IVA 24,95€

MACETA ALBAÑIL ALYCO 
Cabeza fabricado en acero de carbono forjado. Superficie 
de trabajo templada. Fijación del mango mediante ojo  
cónico. Mango en fibra de vidrio. 

Cód. 323253   1 Kg.   9,05€ + IVA 10,95€ 

Cód. 323252   1,5 Kg. 10,70€ + IVA 12,95€

Cód. 353543 
MARTILLO ENCOFRADOR BELLOTA 
Profesional con imán y cabeza de acero forjado, extracción 
de puntas de 0-1 mm. Mango de fibra de carbono Patentado 
(capuchón metálico) con mayor resistencia y vida útil, con 
estrías laterales que facilitan el agarre y geometría ovalada 
del mango que dirige el golpe y evita el giro de la cabeza en 
el golpeo. Garantía en la unión cónica (seguridad).  
Para trabajos de encofrado y palanca. 

27,23€+ IVA 32,95€

Cód. 023877 
MARTILLO MECÁNICO DE BOLA DE FIBRA BELLOTA 
Profesional con cabeza de acero forjado (control de durezas en las  
zonas de golpeo). Mango de fibra de carbono con mayor resistencia y mejor 
ergonomía, con estrías laterales que facilitan el agarre, geometría ovalada del 
mango que dirige el golpe y evita el giro de la cabeza en el golpeo. Garantía 
en la unión encolada (seguridad). Para taller mecánico y mantenimiento. 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 015016 
MAZA GOMA RUBI 
500 g. Blanca. Una cara plana y otra esférica. 
Para el correcto asesoramiento y posición  
de la baldosa. 

13,18€+ IVA 15,95€

MAZA ALBAÑIL BELLOTA 
Maza profesional con cabeza de acero forjado (control de durezas en las 
zonas de golpeo). Mango de fibra de carbono con mayor resistencia y 
mejor ergonomía, con estrías laterales que facilitan el agarre. Garantía 
en la unión con enmangado cónico (seguridad). Para trabajos de  
demolición y golpeo. 

Cód. 321135  3 Kg. 49,55€+ IVA 59,95€  

Cód. 321136  4 Kg. 53,68€+ IVA 64,95€ 
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Herramienta Obra

Cód. 323055 
LLANA DE GOMA PARA JUNTAS 
RUBI 
Para el rejuntado de cerámica, mango 
ergonómico en madera.  

18,14€+ IVA 21,95€

Cód. 323275 
TALOCHA CON ESPONJA  
HIDROPRO RUBI                                     
De poliuretano de alta absorción. 

7,40€+ IVA 8,95€

PALA MANGO MULETA BELLOTA                                  
Profesional, de chapa de acero de máxima calidad. 
Mango de haya certificada PEFC. Ideal para palear, 
recoger escombros, tierra y tareas de limpieza. 
Cód. 322016   PUNTA 
Cód. 322020   CUADRADA 

20,62€+ IVA 24,95€

PALETA ALBAÑIL BELLOTA 
De acero, forjada en una sola pieza,  
máxima duración y garantía total  
contra roturas (irrompible).  
Cód. 323028  Mod. MADRID 

16,03€+ IVA 19,40€ 
Cód. 323038  Mod. NORTE 

20,50€+ IVA 24,80€

PALA MANGO ANILLA VIAT 
Hoja de acero templado. Alta resistencia, 
no se dobla. Gran duración. 
Cód. 321137   CUADRADA 
Cód. 322253   PUNTA 

9,05€+ IVA 10,95€

Cód. 007218 
TALOCHA ESPONJA PLUS RUBI 
280x140x30 cm. Con mango de plástico 
PRO. Ideal para el rejuntado de la baldosa 
cerámica después de la instalación. 

7,40€+ IVA 8,95€

RAEDERA ALBAÑIL BELLOTA 
De hombros curvos profesional, de acero forjado 
en una sola pieza. Para remover, esparcir masa 
de hormigón, cemento, arena, piedras y hacer 
zanjas. 

Cód. 322001  Mod. 5701   33,02€ + IVA 39,95€ 

Cód. 322004  Mod. 5709   45,41€ + IVA 54,95€

Cód. 323122 
TALOCHA GOMA-ESPONJA ALYCO 
280x140 mm. Con base de 20 mm de  
espesor. Mango y base fabricados  
en poliuretano. 

9,05€+ IVA 10,95€Cód. 016240 
PALETA ALBAÑIL BELLOTA 
IRROMPIBLE. Tratamiento térmico diferenciado en hoja 
y espiga. Tratamiento 3+: no se rompe, no se deforma  
y no se desgasta. Mango bimaterial con protector. 

23,93€+ IVA 28,95€

Cód. 323086 
TALOCHA BASE LISA  
PEQUEÑA MEPLAS JAR                               
275x185 mm. Base rugosa. Para 
enlucido y acabados de mortero. 

3,72€+ IVA 4,50€

Cód. 323064 
TALOCHA CON LÁTEX MEPLAS JAR                
290x170 mm. Para un acabado fino en el  
fratasado y en la aplicación de la lechada. 

12,19€+ IVA 14,75€

Cód. 323277 
TALOCHA POLIETILENO  
MEPLAS JAR                               
230x120 mm. Para enlucido y remolinado 
de mortero. Acabado muy fino. 

9,30€+ IVA 11,25€

Cód. 323085 
TALOCHA ANGULAR JAR 
265x140 mm. Base rugosa.  
Especialmente indicada para  
enlucido y acabados de mortero. 

2,69€+ IVA 3,25€

Cód. 364066 
LLANA RECTANGULAR RUBI 
Hoja de acero especial de alta  
resistencia. Mango de madera. 
300x150 mm. Para trabajos  
de albañilería en general. 

9,05€+ IVA 10,95€

Cód. 323058 
LLANA RECTANGULAR BELLOTA 
Profesional, con hoja de acero flexible  
de alta calidad y resistencia, máxima  
duración sin deterioro. Mango de madera 
ergonómico. 

10,70€+ IVA 12,95€

Cód. 323025 
LLANA RECTANGULAR BELLOTA 
Hoja de acero inoxidable flexible de alta 
calidad y resistencia, máxima duración 
sin deterioro. Mango de madera  
ergonómico, ligero y agradable al tacto. 
Para trabajos de acabado y yeso. 

10,70€+ IVA 12,95€ 

Cód. 321140 
LLANA DENTADA RECTANGULAR 
BELLOTA 
Peine diente castillo profesional con  
hoja de acero flexible de alta calidad  
y resistencia, máxima duración sin  
deterioro. Mango de madera ergonómico, 
ligero y agradable al tacto. Para trabajos 
de alicatado y solado. 

10,70€+ IVA 12,95€ 

Cód. 023901 
CUÑA TRADICIONAL 
CORTAG 
Para sistema de nivelación. 
15 mm. Bolsa de 200 unds. 

14,01€+ IVA 16,95€

Cód. 023909 
TENAZA APLICACIÓN CORTAG 
Aplicación en sistema de nivelación. 

13,18€+ IVA 15,95€

ESPACIADOR SMART  
CORTAG 
Sistema de nivelación.  
Bolsa de 300 unidades. 
Cód. 023902 0,5 mm. 
Cód. 023903 1,0 mm. 
Cód. 023904 1,5 mm. 
Cód. 023905 2,0 mm. 
Cód. 023906 3,0 mm. 

12,36€+ IVA 14,95€
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Cód. 345368 
INGLETADORA ABATIBLE 
CON MESA TM33W VIRUTEX                                  
1.500 W. Doble aislamiento.  
Velocidad en vacío: 3.700/min. 
Ø disco sierra: 300 mm.  

635,54€+ IVA 769€

Cód. 023788 
CORTADORA MANUAL PROFESIONAL CERÁMICA SÚPER 750 CORTAG 
Longitud de corte 75 cm. Indicada para el corte de cerámicas y porcelánicos de 
grandes formatos con hasta 12 mm de espesor. Apoyos laterales para cerámica  
de grandes formatos. Longitud de corte diagonal 53x53 cm. 

268,55€+ IVA 324,95€

Cortes Sin Esfuerzo

Cód. 023786 
CORTADORA ELÉCTRICA  
PROFESIONAL CERÁMICA CORTAG 
Indicada para revestimientos cerámicos, 
porcelanatos, mármoles, granitos y  
piedras naturales, como superficies lisas, 
ásperas o con relieve de hasta 64 cm  
de longitud y grosores de hasta 3,5 cm. 
Disco de corte de 200 mm. Cortes  
ingletes a 45°. Motor de 1.100 W.  
Sistema de refrigeración del disco. 
Longitud de corte diagonal 46x46 cm. 

537,15€+ IVA 649,95€

Cód. 013027 
MESA DE CORTE CON BANCADA TC-TS 2225 U EINHELL 
Potencia 1.800 W. Max. potencia (S6 / S6%) 2200 W / 25% Velocidad 
de ralentí 4250 min. Hoja de sierra 254x30. Ajuste de altura continuo 
0-80 mm. Adaptador de succión Ø36 mm Altura de trabajo 870 mm. 
Tamaño de la mesa 580x555. Extensible. 

198,31€+ IVA 239,95€

CORTADOR MANUAL CERÁMICA PROFESIONAL RUBI                                     
Altura de corte - 3-21 mm. Potencia separador - 1500 kg. Movimiento del cabezal 
más suave y preciso. Gran capacidad de corte, hasta 21 mm de espesor. Tope  
lateral ajustable. Suplemento base para un excelente apoyo de la cerámica.  
Fácil transporte ruedas y asa. Rodeles intercambiables de Ø 8 a 22 mm.  
Bolsa textil reforzada para su transporte y protección. 
Cód. 364443  TZ-1300     Longitud de corte 130 cm.  
Longitud corte diagonal 90x90 cm.  

909,05€+ IVA 1.099,95€ 
Cód. 018269  TZ-1550     Longitud de corte 155 cm.  
Longitud corte diagonal 110x110 cm.  

983,47€+ IVA 1.190€

Cód. 365538 
CORTADOR MANUAL PROFESIONAL CERÁMICA RUBI 
Longitud de corte: 92 cm. Guías de acero, macizas, de Ø 20 mm. cromadas  
y rectificadas, con tratamiento anticorrosión. Separador multipunto de 800 kg. 
de potencia. Mango reforzado con empuñadura SOFT-GRIP. Tope lateral  
milimetrado para cortes repetitivos y escuadra a 45º. Rodeles intercambiables 
de Ø 6 a 22 mm. Rodel Ø 8 mm. incluido. Visión directa de la línea de rayado 
y corte. Suplemento base de aluminio. Rápido sistema operativo mediante 
imán. Maleta-estuche. 

351,20€+ IVA 424,95€

CORTADORA MANUAL PROFESIONAL CERÁMICA CORTAG 
Indicada para el corte de cerámicas y porcelánicos de grandes  
formatos con hasta 15 mm de espesor. Guías más robustas  
atornilladas al soporte que aumentan la rigidez de la máquina.  
Bases móviles para facilitar la separación, en chapa niquelada  
y amortiguación progresiva. Apoyos laterales para cerámica  
de grandes formatos. potencia máx. de separación 1.000 kg.  
Funda de protección. 
Cód. 023098    Longitud de corte diagonal 90x90 cm. 

       Longitud de corte 125 cm. 

      516,49€ + IVA 624,95€ 
Cód. 023787    Longitud de corte diagonal 110x110 cm.   

       Longitud de corte 155 cm.  

      619,79€ + IVA 749,95€
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Mezcladores Polipastos 

Cód. 018276 
MEZCLADOR RUBIMIX-9  
SUPERTORQUE RUBI 
1.800 W. Par motor: 28 Nm. Bloqueo  
de seguridad para evitar puestas en  
marcha involuntarias. Rosca M14. 
Regulador electrónico (1ª 0-450 r.pm. /  
2ª 0-780 r.pm.) Ø máximo de mezclador: 
160 mm. Incluida varilla de Ø 140 mm.  
CON MALETA.  

165,25€+ IVA 199,95€

Cód. 364288 
MEZCLADOR RUBIMIX  
9-BL RUBI                                     
1.200 W. 2 velocidades con  
regulador electrónico (1ª 0-650 r.p.m./ 
2ª0-850 r.p.m.) Ø máximo de mezclador: 
140 mm. Incluye varilla mezcladora. 

140,45€+ IVA 169,95€

Cód. 364375 
MEZCLADOR RUBIMIX 7 RUBI 
1.200 W. 2 velocidades con regulador electrónico 
(1ª 0-650 r.p.m./ 2ª0-850 r.p.m.) Diámetro máximo 
de mezclador: 140 mm. Incluye varilla mezcladora. 

115,66€+ IVA 139,95€

MEZCLADOR RUBIMIX-9 
POWER MAX RUBI                              
2.100 W. Varilla de 3 hélices y  
Ø140 mm. Sistema de conexión  
rápida FAST-IN. Incorpora una  
caja reductora de 2 velocidades  
mecánicas que nos permite  
seleccionar las RPM máximas  
de mezclado. 
Cód. 018272   CON MALETA 

181,78€+ IVA 219,95€ 
Cód. 018273   SIN MALETA  

190,04€+ IVA 229,95€

Cód. 393088 
POLIPASTO PROFESIONAL CADENA AYERBE                            
Capacidad máx. 1.000 Kg. Cadena Ø 100 mm.  
Elevación máx. 100 m. Medidas: 317x140x158 mm.  
Normativa CE/GS/TUV. 

109,92€+ IVA 133€

Cód. 023874 
MEZCLADOR B1700 SIRL 
1700 W. 2 Vel, Diametro máx. 140. 
Con maletín 

90,87€+ IVA 109,95€

Cód. 023873 
MEZCLADOR B1400 SIRL 
1400 W. 2 Vel, Diametro máx. 120. 

74,34€+ IVA 89,95€
Cód. 364471 
MEZCLADOR CE-M1600 PRO CEVIK                      
1.600 W. Con 2 velocidades mecánicas.  
Regulación electrónica del motor y arranque 
suave y progresivo. Incluye varilla 140 mm, 
M14. Escobillas auto-desconectantes.  
Anti-ruido.  

90,08€+ IVA 109€
Cód. 021591 
VIBRADOR SVHP60 SIRL 
2,3 Kw. 220 V. Manguera 4 m x 48 mm.  
Proporciona potentes vibraciones para una 
compactación eficaz del hormigón. 

305,74€+ IVA 369,95€

Cód. 021320 
HORMIGONERA B135 SIRL   
Capacidad del bombo 125 l., de mezcla  
100 l. Motor eléctrico 650 W. Engrasador 
reforzada con dos palas mezcladoras. 
Corona y piñón de hierro fundido.  

289,21€+ IVA 349,95€

Cód. 021323 
HORMIGONERA PRO170 SIRL 
Capacidad del bombo 160 l., de mezcla 
135 l. Motor eléctrico 950 W. Engrasador 
reforzada con dos palas mezcladoras. 
Corona y piñón de hierro fundido. 

454,55€+ IVA 550€

Cód. 021321 
HORMIGONERA B150 SIRL   
Capacidad del bombo 160 l., de mezcla 
125 l. Motor eléctrico 850 W. Engrasador 
reforzada con dos palas mezcladoras. 
Corona y piñón de hierro fundido. 

330,54€+ IVA 399,95€

Cód. 393190 
POLIPASTO ELÉCTRICO TC-EH 500 EINHELL 
1.000 W. Carga útil 250/500 Kg. Cable de 12 m (sin torsión, 4,2 mm de diámetro). 
Altura de elevación 5,7/11,5 m. Polea con gancho de carga. Interruptor de control 
con parada de emergencia. Motor con interruptor térmico. Gancho de carga con 
barra de seguridad. Un freno automático asegura la carga en todas las posiciones. 
Interruptor de fin de carrera automático. Fijación con dos pinzas dobles.   

123,93€+ IVA 149,95€



MARCADOR STYLMARK METAL LA-CO          
Punta metálica tipo bolígrafo 3 mm. Puede realizar  
marcas en la mayoría de las superficies. El rango  
de temperatura de -20°C a 70°C.  
Cód. 714894  Amarillo.  
Cód. 714895  Azul. 
Cód. 714893  Blanco. 
Cód. 714896  Negro. 
Cód. 714897  Rojo. 
Cód. 714898  Verde. 

2,44€+ IVA 2,95€

 www.ymascoop.com     17

Cód. 581414 
CARTEL OBRA COMBINADO  
HORIZONTAL MEPLAS JAR 
PVC 100x70 cm. de 0,4 mm de espesor. 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 020979 
HITO BALIZAMIENTO S21 SEÑALIZACIÓN                 
75 cm. Fabricado en EVA de gran flexibilidad para 
soportar impactos y degradación de rayos solares. 
2 franjas reflectantes. Verde. 

33,02€+ IVA 39,95€

MARCADOR PINTURA CRC           
500 ml. Marcaje para todo tipo de trabajos al aire libre. 
Válvula 360º para ser aplicado en todo tipo de posiciones. 
Cód. 015804  Amarillo Construcción. 
Cód. 015805  Amarillo.     Cód. 017227  Azul.  
Cód. 015752  Blanco.       Cód. 016147  Fucsia. 
Cód. 016526  Naranja.     Cód. 015803  Rojo. 
Cód. 015802  Verde.         Cód. 016146  Negro. 
Cód. 023910  Violeta.  

4,09€+ IVA 4,95€

ROTULADOR MARCADOR  
PINTURA LÍQUIDA SL 100  
LA-CO          
Secado rápido. Marcas duraderas. 
Resistente a la intemperie y a los 
rayos UV. Punta de 3 mm. 
Cód. 714753  Amarillo. 
Cód. 714754  Azul. 
Cód. 714755  Blanco. 
Cód. 714756  Negro. 
Cód. 714757  Rojo. 
Cód. 714758  Verde. 

3,26€+ IVA 3,95€

Cód. 582148 
CINTA SEÑALIZACIÓN STARTER 
Material plástico. Bandas alternativas 
blanco/rojo. Longitud 200 m. Ancho 70 mm. 

4,09€+ IVA 4,95€

Cód. 325246 
TIRALÍNEAS MEDID                                    
Cordel trazador ABS 30 m. 
Con colorante 115 g. y nivel. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 325017 
PLOMADA TRAZADORA  
TIRALÍNEAS MEPLAS JAR                               
20 m. 60 g. de azulete. 

7,40€+ IVA 8,95€

Cód. 352005 
REPUESTO TIRALÍNEAS  
MEPLAS JAR        
1.000 g. Azul.                        

6,94€+ IVA 8,40€

Cód. 002916 
FIJADOR DE  
AZULETE JAR 
1 litro. 

9,88€+ IVA 11,95€

Obra Señalización

Cód. 022518 
CONO SEÑALIZACIÓN   
S21 SEÑALIZACIÓN 
PVC, dos piezas ensambladas. 50 cm  
de altura x 27,5 cm Base lastrada.  
Banda reflectante. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 023870 
VALLA DE SEÑALIZACIÓN THECA 
Placa 245x400 mm. Altura de 1 m y una 
longitud de 2,2 m. Pintada en polvo 
epoxi. Doble soldadura. Tubo del arco 
Ø35 x 1,5 mm.  

37,15€+ IVA 44,95€

CABALLETE  
METÁLICO THECA 
Carga máxima 250 Kg.  
Cód. 542016  700x800 mm. 

22,72€+ IVA 26,95€ 
Cód. 542015  700x1000 mm. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 542009 
PLATAFORMA EXTENSIBLE THECA                                    
Superficie de apoyo antideslizante. Ligero, 
resistente y de fácil montaje. Pintada. 3 m. 

61,94€+ IVA 74,95€PUNTAL OBRA THECA                                    
UNE-EN 1065. Pintado en polvo 
epoxi y secado al horno. Tratamiento 
antióxido. Sistema antiatrapamiento.   
Cód. 542012  3 m. 1,6 mm.   

24,75€+ IVA 29,95€ 

Cód. 542013  4 m. 2 mm.     

33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 002972 
BARRA GALVANIZADA  
THECA 
3 m. Tubo galvanizado Ø25x1,5 mm.  
Para montaje de andamio estándar y reforzado. 

12,36€+ IVA 14,95€

Cód. 542005 
CRUCETA GALVANIZADA THECA  
3 m.Tubo galvanizado Ø25x1,5 mm. 
Para montaje de andamio. 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 542007 
MARCO DE ANDAMIO  
REFORZADO THECA 
2 x 1 m. Tubo de Ø42 x 1,5 mm.  
Pintura epoxi y secado al horno. 

41,28€+ IVA 49,95€
CADENA PLÁSTICO  
S21 SEÑALIZACIÓN 
8 mm x 5 m.  
Cód. 020977   Amarilla-Negra.  
Cód. 020978   Blanca-Roja. 

5,74€+ IVA 6,95€
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Cintas Adhesivas

CINTA ANTIDESLIZANTE TESA  
Se usa tanto en interiores como en  
exteriores y proporciona un agarre firme 
en aquellas zonas donde la seguridad  
es primordial. Efecto antideslizante que 
dura hasta dos años. Se puede cortar 
con la mano y quitar sin ninguna  
dificultad. 
Cód. 945063  15 m x 25 mm. 

24,75€+ IVA 29,95€ 
Cód. 723308  15 m x 50 mm. 

41,28€+ IVA 49,95€ 
Cód. 945116  15 m x 100 mm. 

82,60€+ IVA 99,95€

CINTA DOBLE CARA MOQUETAS 
EXTRA FUERTE TESA  
Cinta apropiada para el montaje de 
suelos, particularmente adecuada para  
el montaje en superficies rugosas como 
por ejemplo las moquetas. 
Cód. 945119  10 m x 50 mm.  
7,40€+ IVA 8,95€ 
Cód. 945260  25 m x 50 mm. 

16,49€+ IVA 19,95€

CINTA DOBLE CARA MOUNTING PRO TESA  
Transparente con soporte de PET y adhesivo acrílico modificado.  
Adecuada para aplicaciones con altos requerimientos, con solicitaciones 
mecánicas, altas temperaturas, exteriores o materiales críticos. 

Cód. 020999   19 mm x 1,5 m. 4,09€+ IVA 4,95€ 

Cód. 945316   19 mm x 5 m. 7,40€+ IVA 8,95€ 

Cód. 021046   19 mm x 25 m. 14,01€+ IVA 16,95€

CINTA AMERICANA ECO  
PRO-STRONG TESA TAPE 
Soporte tejido plástico PET y algodón  
recubierto con adhesivo de caucho natural. 
Cód. 023944   25 mm x 50 m. Gris. 
Cód. 023945   25 mm x 50 m. Negra. 

7,40€+ IVA 8,95€ 
Cód. 023946   50 mm x 50 m. Gris. 
Cód. 023947   50 mm x 50 m. Negra. 

11,53€+ IVA 13,95€

Cód. 945292 
CINTA REFLECTANTE FLUORESCENTE 
TARGET 
33 m x 50 mm. PVC 

19,79€+ IVA 23,95€

CINTA AISLANTE TEMFLEX 155 3M 
Adhesión y resistencia básica para las necesidades diarias.  
Adecuada para uso interior a temperaturas entre 0º y 60º.  
Cumple las normas IEG 60454-3-1-1/ F-PVCP/60 y  
ROHS 2015/863EN. 19 m x 20 mm.   
Cód. 023035  Azul Cód. 022987  Blanca     
Cód. 022952  Negra Cód. 023036  Marrón 
Cód. 023037  Gris Cód. 023038  Verde 
Cód. 023039  Roja Cód. 023040  Verde/Amarillo 0,83€+ IVA 1,00€

CINTA AISLANTE TESA  
Soporte relativamente grueso,  alto grado de flexibilidad y un excelente 
rendimiento adhesivo incluso a bajas temperaturas. Ideal para aplicaciones 
eléctricas, por ejemplo: aislamiento y marcaje de cables. 
25 m x 25 mm.  
Cód. 001163   Blanca. 
Cód. 001159   Negra. 2,89€+ IVA 3,50€ 
25 m x 50 mm.  
Cód. 021096  Blanca. 
Cód. 018422   Negra. 5,37€+ IVA 6,50€

CINTA TEJIDO GAFFER TESA  
25 m x 50 mm. Cinta de tejido de reparación Gaffer tipo americana 
de altas prestaciones, de alta adhesión hasta en superficies 
rugosas y resistente al agua, disponible en varios colores. 
Cód. 023948  Amarilla Cód. 023949  Azul 
Cód. 023950  Blanca Cód. 023951  Marrón 
Cód. 023952  Negra Cód. 023953  Plata 
Cód. 023954  Roja Cód. 023955  Verde 

12,36€+ IVA 14,95€

CINTA DOBLE CARA MOQUETAS TESA  
Se compone de un film de PP blanco y una masa adhesiva de caucho 
sintético (hotmelt). Libre de disolventes y ofrece un alta tack.  

Cód. 945285    10 m x 50 mm.   4,92€ + IVA 5,95€ 

Cód. 945286    25 m x 50 mm.   10,70€ + IVA 12,95€



 www.ymascoop.com     19

Cód. 392372 
GENERADOR ISASA GENERGY 
1.000 W. Motor OHV 4 tiempos GENERGY. Parada 
automática por falta de aceite. 0.57 l/h al 75%. Nivel 
sonoro a 7 m 67dB. 230V – 50Hz. Peso 19 kg.   
Protección por sobrecarga. Toma de 12V de corriente 
continua. Ideal para la carga de pequeñas baterías 
tipo motocicleta, incluye las pinzas de carga.  

152,85€+ IVA 184,95€

Cód. 392075 
GENERADOR HONDA  
3800H-MN GX-160 AYERBE                                   
Potencia máx: 3,8 KVA / 3000 W. 
Potencia nominal: 3,2 KVA / 2500 W. 
Motor Honda GP160 5,5 HP.  
Tensión: 230 V / 50 Hz. Consumo 
1,1 l/h. Depósito 3,6 l. Con alarma 
de aceite. Nivel sonoro 96 dB.  
Medidas: 650x600x560 mm.  
Peso 47 kg. 

574,38€+ IVA 695€

Cód. 392077 
GENERADOR HONDA  
5000H-MN GX-270 AYERBE                      
Potencia máx: 5 KVA / 4200 W.  
Potencia nominal: 4,8 KVA / 3850 W.  
Motor Honda GX2709 HP.  
Tensión: 230 V / 50 Hz. Consumo  
2,1 l/h. Deposito 6 l. Con alarma  
de aceite. Nivel sonoro: 97 dB.  
Sólido chasis con ruedas.  
Medidas: 760x730x660 mm.  
Peso: 63 kg. 

814,05€+ IVA 985€

Cód. 020863 
GENERADOR EN4000 AYERBE                                   
3.200 W. Potencia nominal: 3000 W. Motor Kiotsu 
KT-175. Tensión: 230 V / 50 Hz. Depósito 15 l.  
Con alarma de aceite. Con regulación electrónica 
AVR. Cuadro de mandos: disyuntor y alarma de 
aceite. Medidas: 605x445x490 mm. Peso: 48 kg. 

371,90€+ IVA 450€

Generadores Potencia

Cód. 016515 
GENERADOR MK-6500  
MONOFÁSICO CAMPEÓN 
Estator en cobre 2 tomas VDE. AVR + 
Voltímetro + Salida DC12V. Motor 4T  
389 cm3 13 CV. Potencia máx. 5,5 KVA 
Potencia de sal. 5 KVA. Depósito 25 L 
con nivel. Autonomía aprox. 8 h. Alerta 
de aceite. Ideal para uso particular y 
profesional. Versión carrozada con 
chasis y ruedas de transporte. 

644,55€+ IVA 779,91€

GENERADOR MONOFÁSICO CAMPEÓN           
Estator en cobre 2 tomas VDE. AVR + Voltímetro + Salida DC12V Motor 4T  
196 cm3. 6,5 CV. Potencia de sal. 2 KVA. Depósito 15 l con nivel.  
Autonomía aprox. 8 h. Alerta de aceite. Ideal para uso particular. 
Cód. 016505  MK-2500  Potencia máx. 2,2 KVA.  

322,23€+ IVA 389,90€ 
Cód. 016440  MK-3600  Potencia máx. 2,8 KVA.  
Versión carrozada con chasis y ruedas de transporte 

363,55€+ IVA 439,90€

GRUPO ELECTRÓGENO PRAMAC 
Monofásico. 230V, 50 Hz, AVR, motor PRAMAC, arranque manual, gasolina. 
230V 16A IP44. Kit de ruedas integrado. Protección por sobrecarga y por 
bajo nivel de aceite, cuentahoras e indicador de nivel de combustible. 
Cód. 023933  WX3200 1 toma SCHUKO 
2450 W de potencia continua COP, 2850 W de potencia en emergencia LTP.  

380,17€ + IVA 460€ 

Cód. 023934   WX6200  2 tomas SCHUKO  
5300 W de potencia continua COP, 5800 W de potencia en emergencia LTP.  

685,12€+ IVA 829€

Cód. 392382 
GENERADOR JACA GENERGY  
3.300 W. Motor OHV 4 tiempos GENERGY SGB-PRO 
EURO V. Garantiza un arranque fácil y suave en cualquier 
condición. Arranque eléctrico. Nuevo estabilizador del  
voltaje "SVR" garantiza un voltaje invariable. Protege al  
alternador y al estabilizador de daños. Protección por  
sobrecarga mediante disyuntor térmico. Tomacorrientes 
2x16A (IP44). 230 V - 50 Hz. Depósito 2,6 l. Peso 57 Kg. 
Nivel sonoro 96 dB.  

446,28€+ IVA 540€



Cód. 366226 
SOPLETE PROFESIONAL SUPER-EGO  
+ 2 CARTUCHOS ROMASSGAS SUPER-EGO 
Para soldadura fuerte y blanda. Llama tipo dardo. 
Conexión roscada del depósito de gas USA.  
Capacidad de trabajo de 360º.  

49,55€+ IVA 59,95€
Cód. 681094 
CARTUCHO ROMASSGAS MAPP SÚPER-EGO 
400 g. Cartucho desechable con válvula de seguridad. 
Mezcla estabilizada de gas metil-acetileno con propadieno. 

7,23€+ IVA 8,75€
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Soldadura Sopletes

Cód. 366215 
KIT SOPLETE GAS  
+ 2 CARTUCHOS BTN-250 SUPER-EGO                   
Soplete multiusos, ideal para bricolaje y  
cocina. Ligero, seguro, resistente y manejable. 
Encendido piezoeléctrico. Funciona con  
cartucho universal de 230 g But/prop.  

22,27€+ IVA 26,95€

Cód. 366218 
SOPLETE CANDILEJA ECO  
+ 3 CARTUCHOS SUPER-EGO                   
Soldador multiusos, ideal para bricolaje. Ligero, seguro, 
resistente y manejable. Encendido piezoeléctrico.  
Funciona con cartucho universal de 190 g. gas butano.  

23,93€+ IVA 28,95€

Cód. 333856 
SOPLETE PROFESIONAL  
ROMINI SUPER-EGO 
Soplete de calentamiento profesional 
Romini especial para telas asfálticas  
y chamuscar. 

33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 367266 
SOPLETE GAS ECO SUPER-EGO                
Soplete compuesto por mango con regulador, 
2 m de manguera de alta presión, quemador 
de 22 mm y lanza de 100 mm. Conexión de 
salida 21,8 W. Incluye grifo para botella azul. 

59,46€+ IVA 71,95€

Cód. 366002 
SOPLETE ROFIRE PIEZO  
+ 3 CARTUCHOS SUPER-EGO             
Soplete de encendido piezoeléctrico. Múltiples aplicaciones. 
Llama potente. Temperatura de trabajo 950ºC.  
Funciona con cartucho Multigás 600 ml. 

41,28€+ IVA 49,95€

Cód. 007932 
SOPLETE KIT 109SF BUTSIR          
Soplete con boquilla 814 (Ø 12,5 mm), 
espátula plana y accesorio para tubos. 
Incluye manguera de 1,5 m con racores. 

22,27€+ IVA 26,95€

Cód. 007928 
SOPLETE KIT 108L BUTSIR        
Soplete con gatillo de regulación y boquillas 
816 (Ø 23 mm), 818 (Ø 32,5 mm) y 822  
(Ø 47,5 mm). Incluye manguera de 1,5 m 
con racores. 

27,23€+ IVA 32,95€

SOLDADOR TARGET 
Tipo lápiz, para reparaciones 
eléctricas domésticas y  
talleres. Incluye 2 punetas  
larga duración. 
Cód. 008062  40 W. 

20,62€+ IVA 24,95€  
Cód. 008063  80 W. 

24,75€+ IVA 29,95€  
 

Cód. 622140 
PANTALLA ELECTRÓNICA OPTIMATIC 
100 SOLTER                                   
Área de visión 96x39 mm. Calidad óptica CE 
1/1/1/2. Regulación 9-13. Sensibilidad y retardo. 
Posición "amolado-grinding. Energía SOLAR  
y pila interna CR2032 sustituible. 

29,71€+ IVA 35,95€

Cód. 020867 
PANTALLA ELECTRÓNICA CEVIK 
Para MMA, MIG y TIG. Regulación desde DIN 9  
hasta 13, estado claro DIN 4, función fija sin  
oscurecimiento para amolar. Área de visión 
92x35 mm. Control de sensibilidad.  

20,62€+ IVA 24,95€

Cód. 584401 
PANTALLA ELECTRÓNICA 420 CLIMAX  
Con tono variable 9-13. Área de visión 96x39 mm. 
Particularmente adatada a la soldadura Tig.  
Tecnología TRUE. Color LCD. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 020028 
PANTALLA HELLMET R-05 RED SOLTER 
Pantalla electrónica regulable DIN 5-8 y 9-13, 
micro regulable en sensibilidad y vuelta a 
claro. Pila intercambiable. Campo de visión  
de 100x53 mm. Colores reales. Calidad óptica 
1/1/1/2. Para cualquier tipo de soldadura,  
electrodo, hilo y TIG. 

66,07€+ IVA 79,95€



 www.ymascoop.com     21

Soldadura

Cód. 020026 
GRUPO SOLDAR INVERTER DIRT 200 CEL 
SOLTER                                   
Intensidad de soldadura 200 Amp. Rendimiento: 60% 
a 40ºC. Válida para generador. Para electrodo de  
4 mm continuo. Válida para cualquier tipo electrodo, 
incluso aluminio. Frontal SOLTER digital.  
Se suministra con conjunto pinzas. 

268,60€+ IVA 325€

Cód. 018363 
GRUPO SOLDAR INVERTER CORE 160S 
SOLTER                                   
Intensidad de soldadura 160 Amp. Rendimiento: 
60% a 20ºC. Válida para generador. Para electrodo 
de 2,5 mm continuo y hasta 3,25 mm.  
Se suministra con conjunto pinzas y maletín. 

185,95€+ IVA 225€

Cód. 020025 
GRUPO SOLDAR INVERTER  
CORE 200DI SOLTER                                   
Intensidad de soldadura 200 Amp. Rendimiento: 
45% a 40ºC. Válida para generador. Para electrodo 
de 3,25 mm continuo y hasta 4 mm.  
Se suministra con conjunto pinzas. 

230,58€+ IVA 279€

Cód. 023911 
GRUPO SOLDAR INVERTER CE-PROMIG 170 CEVIK 
Equipo soldadura multifunción inverter 160 Amp. 3 en 1: MMA (Electrodo) MIG-MAG  
(Hilo, con o sin gas) LIFT TIG (Tig por raspado). Sencillo panel de regulación: botón  
para selección del proceso (MMA,MIG, TIG) y selector para amperaje (MIG velocidad  
de hilo) y tensión (V). Suelda entre diámetros de 1,6 - 3,25 mm. Rutilo, básico inoxidable. 
Válido para aceros al carbono e inoxidable. Accesorios Incluidos: pinza masa,  
portaelectrodos, antorcha de hilo, bobina de hilo de acero animado, careta y cepillo. 

272,69€+ IVA 329,95€

Cód. 013234 
GRUPO SOLDAR INVERTER  
PRACTICO 130 SOLTER 
Intensidad de soldadura: 130Amp. Rendimiento: 40% a 40ºC.  
Válido para generador. Para electrodo de 2,5 mm y hasta 3,25 m. 
Se suministra con conjunto pinzas, pantalla de mano,  
piqueta y maletín.  

128,93€+ IVA 156€

Cód. 022780 
GRUPO SOLDAR MULTIPROCESO  
INFINITY-220 WIZARCS 
220 Amp. Rendimiento: 50% a 40ºC.  
Válido para generador. para electrodos 
de hasta 5/32″ y micro alambre  
de hasta 0.040″. Pantalla LCD.  

364€+ IVA 440,44€

Cód. 022771 
GRUPO SOLDAR INVERTER 
BOOST-185 WIZARCS 
160 Amp. Rendimiento: 50% a 40ºC.  
Válido para generador. para electrodos 
de hasta 1/8” y sobresaliente para 3/32″. 
Pantalla LCD. 

93,59€+ IVA 113,24€

GRUPO SOLDAR INVERTER MMA CEVIK 
Para soldadura con electrodo revestidos (MMA) en DC. Válido para electrodo de Rutilo, Básico, 
Fundición e Inoxidable. Ø4 mm. Factor de marcha de un 40%. Conector de cable a maza y  
portaelectrodo conector-50. Transistores IGBT y diodos de recuperación rápida, arco eléctrico  
adecuado. Pinza masa, pinza porta-electrodos, cepillo, pantalla electrónica de REGALO. 

Cód. 022384  170A  Hasta 170 Amp.  140,45€+ IVA 169,95€ 

Cód. 022385  200A  Hasta 200 Amp.  156,98€+ IVA 189,95€
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Compresores

COMPRESOR B2800B AIRUM  
3 HP. 330 l/min. 9 Bar. Monofásico. Con aceite. De pistón. 2 cilindros. 
Ideal para trabajos de bricolaje y uso profesional. 

Cód. 395187  50 l. 438€+ IVA 529,98€  

Cód. 394299  100 l. 497€+ IVA 601,37€ 

Cód. 391200  200 l. 752€+ IVA 909,92€

Cód. 391311 
COMPRESOR SILTEK AIRUM                     
1 HP. 6 l. 105 l/min. 8 Bar. Monofásico. 
Sin aceite. Extremadamente silencioso 
59 db (A). Cabezal de doble pistón  
de 1450 rpm. 

108€+ IVA 130,68€

Cód. 008074 
COMPRESOR SUITCASE ABAC                       
1,5 HP. 6 l. 180 l/min. 8 Bar. Monofásico. 
Sin aceite. 68 db (A). Ideal para uso de 
bricolaje y trabajos profesionales con  
clavadoras-grapadoras. Serie LINE. 

115€+ IVA 139,15€

Cód. 391285 
COMPRESOR SILTEK + NUAIR  
Compresor de pistón silencioso 59 db(A) 1 Hp.  
6 l. 105 l/min. Monofásico. Sin aceite. 2 cilindros. 

120€+ IVA 145,20€

COMPRESOR L20 ABAC 
2 HP. 220 l/min. 10 Bar. Monofásico. Con aceite. 70 db (A). Ideal para uso 
de bricolaje y trabajos ligeros. Serie LINE. 

Cód. 391271  POLE POSITION   24 l.      145€+ IVA 175,45€  

Cód. 391270  MONTECARLO   50 l.         172€+ IVA 208,12€ 
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Herramienta Neumática

Cód. 365586 
PISTOLA INFLAR CLASSIC I PLUS  
CON MANÓMETRO SAGOLA                                   
Pistola profesional infladora-verificadora de presión. 
Fabricada en aluminio. Alta robustez y fiabilidad.  
Presión de trabajo: 0-10 bar. 

66,07€+ IVA 79,95€

Cód. 391125 
PISTOLA PINTAR GRAVEDAD  
NEW CLASSIC LUX SAGOLA                                   
Indicada para la aplicación de  
acabados, fondos, imprimaciones  
y masillas. Muy bajo consumo de aire. 
Depósito con sistema antigoteo y filtro. 
Depósito 650 ml.. 240 l/min. A 3,5 bar. 

95€+ IVA 114,95€

Cód. 007743 
PISTOLA PINTAR GRAVEDAD  
JUNIOR SAGOLA                                   
Pistola aerográfica de gravedad con  
válvula de aire (doble efecto). Alta  
transferencia y bajísimo consumo de 
aire. Trabaja con compresores desde 
1,5 HP. Depósito 600 ml. 150 l/min. 

35,95€+ IVA 43,50€

Cód. 391127 
PISTOLA SOPLADORA  
CLASSIC S1 SAGOLA                                   
Pistola sopladora, ligera, totalmente 
metálica, de alta robustez y  
resistencia. Boquilla metálica.  
Presión de trabajo 3-10 bar. 

16,49€+ IVA 19,95€

ADAPTADOR REMACHES RAPID                           
Se fija en un destornillador eléctrico, lo que le permitirá 
colocar remaches sin esfuerzo y en poco tiempo.  
Funciona con remaches de todos los materiales y  
está equipado con nuestro exclusivo sistema MULTITM 
para adaptarse a todos los tamaños con una sola  
boquilla. Incluye una llave para el mantenimiento. 
Cód. 018378  RP150  REMACHES 3,2-4-4,8 mm.  

74,37€+ IVA 89,99€ 
Cód. 020869  RP160  REMACHES M4-5-6-8                       

82,64€+ IVA 99,99€

115,70€ 
+ IVA 140€ 
 Cód.  020872

190,08€ 
+ IVA 230€ 
 Cód.  020871

Cód. 022254  NOVA 12/60 
Puntas tipo 12 con cabeza. 
Presión de trabajo 5,7 bar. 

147,93€+ IVA 179€

Cód. 022253  NOVA 8/45 
Pins 0,8 con y sin cabeza. 
Presión de trabajo 4,6 bar. 

164,46€+ IVA 199€

Cód. 022255  NOVA 80/16  
Grapas tipo 80. 
Presión de trabajo 5,7 bar. 

131,40€+ IVA 159€

Cód. 022252  NOVA 6/30 P 
Pins 0,6 con y sin cabeza. 
Presión de trabajo 4,5 bar. 

119,83€+ IVA 145€

Cód. 023912 
PISTOLA INFLAR  
CON MANÓMETRO FAHER    
Pistola semiprofesional infladora-verificadora 
de presión. Fabricada en nylon. Alta robustez 
y fiabilidad. Presión de trabajo: 0-10 bar. 

35,38€+ IVA 42,81€

CLAVADORAS NEUMÁTICAS UNICAIR
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PROYECTOR LED  
CON TRÍPODE MATEL 
Luz fría. IP65. Altura máx. 180 cm. 
Cable 5 m.  
Cód. 671028  1x50 W. 5.000 Lm. 

45,41€+ IVA 54,95€ 

Cód. 671029  2x50 W. 10.000 Lm. 

57,81€+ IVA 69,95€

Iluminación Obra Extensibles

PROYECTOR LED PLANO  
RECARGABLE MATEL  
Luz fría. Autonomía carga 4 h.  
 Soporte y empuñadura de goma. 
Cód. 622889  10 W.  700 Lm. 

37,15€+ IVA 44,95€ 
Cód. 622890  30 W.  2000 Lm. 

87,56€+ IVA 105,95€

ENROLLACABLE INDUSTRIAL FAHER                                  
3 x 1,5 mm. H05VV. IP20. 
Potencia máx 3.000 W. 4 tomas. 
Cód. 641788  25 m.  

29,71€+ IVA 35,95€ 
Cód. 641789  50 m.  

54,50€+ IVA 65,95€

Cód. 016034 
ENROLLACABLE  
INDUSTRIAL FAHER  
3 x 2,5 mm. IP20 H05 W-E  
Potencia máx 3.600 W.  
4 tomas con protección. 40 m. 

84,63€+ IVA 102,40€

Cód. 023777 
LINTERNA LED POWERBANK SOLAR KORPASS 
10 W. LED de larga duración (100.000 h). Batería  
de Litio de 4000 mAh. Carga mediante cable Type-C 
(incluido). Recargable también con panel solar.  
Función Power Bank USB. Pulsación breve (4 modos): 
Pulsación larga (2 modos):  

20,62€+ IVA 24,95€

Cód. 621392 
LÁMPARA PORTÁTIL  
Goma 200W. Cable 10 m. 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 652006 
LINTERNA LED TUBULAR  
RECARGABLE KORPASS 
10 W 1.500 lúmenes. Alcance de 500 metros 
con regulación por zoom. Linterna LED con 
protección IP65, Autonomía de 5 horas. 
Cinco intensidades de luz. 

28,06€+ IVA 33,95€

PROYECTOR LED MATEL 
Estanco. Soporte y empuñadura de 
goma. Temperatura de color de 
6400K (fría). Vida útil media de hasta 
30.000 horas. Cable de 5 m. 
Cód. 672831  30 W. 3.000 lúmenes.  

28,88€+ IVA 34,95€ 
Cód. 023675  50 W. 5.000 lúmenes. 

61,94€+ IVA 74,95€

Cód. 022515 
BALIZA SEÑALIZACIÓN S21 SEÑALIZACIÓN 
Baliza led de obra TL-2 con alimentación mediante 2 baterías 
4RV25 de 6 V (no incluidas). 65 destellos por minuto con célula 
fotosensible, lo que permite automatizar su funcionamiento de 
noche. Luz fija o intermitente.  

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 022517 
BATERÍA 4R25 PARA BALIZA  
S21 SEÑALIZACIÓN 
Batería 6V, 7 Ah de alto rendimiento  
y duración. 2 UNDS. 

6,20€+ IVA 7,50€

Cód. 021339 
LINTERNA LED  
PROFESIONAL KORPASS  
4000 mAh. LED COB de alta luminosidad. 
Carga con cable micro USB (incluido).  
Autonomía: hasta 4 horas. 3 modos  
de luz. IP44. Cuerpo en ABS negro. 

20,62€+ IVA 24,95€

Cód. 021336 
LINTERNA FRONTAL LED KORPASS  
PC de alta resistencia y aluminio. 5W.  
500 lúmenes. Alcance 300 m. IP65.  
Batería recargable con autonomía  
de 5 h. 3 intensidades de luz. Zoom  
frontal y luz roja trasera de avistamiento. 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 023778 
LINTERNA LED FRONTAL RECARGABLE  
KORPASS 
8 W. Linterna con banda LED COB de 350 lm. Luz frontal 
con LED XPE de 150 lm. 4 posiciones. Función manos  
libres. Cinta frontal ajustable. Resistente a la lluvia IPX4.  

15,66€+ IVA 18,95€
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Electricidad 
Cód. 621560 
ADAPTADOR CLAVIJA  
IP40 2P+T BASE 2P+TTL                                   

14,01€+ IVA 16,95€

Cód. 621481 
ADAPTADOR TRIPLE TT 
GOMA IP44 16A-250V  

 16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 621493 
BASE ESTANCA 
SUPERFICIE TT 
16A-250V  

4,09€+ IVA 4,95€

Cód. 621494 
BASE DOBLE ESTANCA  
SUPERFICIE TT  
16A-250V  

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 621491 
CONMUTADOR  
ESTANCO SUPERFICIE  
IP-55 10A-250V  

4,09€+ IVA 4,95€

Cód. 621765 
INTERRUPTOR + TOMA  
CORRIENTE 2P + TTL IP55 16A  

11,53€+ IVA 13,95€

Cód. 632852 
ARMARIO SUPERFICIE 
MAGNA CON CERRADURA 
IP65  
280x210x130 mm. 

39,63€+ IVA 47,95€

Cód. 632891 
PULSADOR ESTANCO  
SUPERFICIE TIMBRE 
IP-55 10A-250V 

4,09€+ IVA 4,95€

Cód. 018967 
PULSADOR 

5,50€+ IVA 6,65€

Cód. 022540 
DOBLE BASE ENCHUFE CON TT  

9,42€+ IVA 11,40€

Cód. 022541 
TOMA TELÉFONO 

8,64€+ IVA 10,45€ 

Cód. 023869 
BASE ETHERNET RJ45 

8,93€+ IVA 10,80€

Cód. 018985 
TAPA CIEGA 

3,51€+ IVA 4,25€

Cód. 021835 
DOBLE BASE TT LATERAL 
ESTANCO  
16A-250V IP54 

9,05€+ IVA 10,95€

Cód. 018972 
DOBLE CONMUTADOR 

8,06€+ IVA 9,75€

Cód. 018975 
ENCHUFE SCHUKO 

6,20€+ IVA 7,50€ 

Cód. 018969 
CONMUTADOR CRUCE 

7,69€+ IVA 9,30€

Cód. 018968 
CONMUTADOR 

5,95€+ IVA 7,20€

Cód. 018980 
CAJA DE SUPERFICIE 

2,15€+ IVA 2,60€

Cód. 018982 
CAJA DOBLE DE SUPERFICIE  

4,50€+ IVA 5,45€

Cód. 018978 
TOMA TELEVISIÓN FINAL 

13,64€+ IVA 16,50€

  SIMÓN - SERIE 10 NEGRA

MARCO  
Cód. 018964  2 elementos. 

2,56€+ IVA 3,10€ 
Cód. 018965  3 elementos. 

4,59€+ IVA 5,55€ 
Cód. 023441  4 elementos. 

6,32€+ IVA 7,65€



Medición Detección

Cód. 362121 
CALIBRE ACERO  
DIGITAL MEDID                                    
Con sonda de profundidad. Boca 
para medidas interiores y exteriores 
de 40 mm. Precisión: 0,01 mm. 
Pantalla 40x16 mm. Freno con  
tornillo. Apertura 150 mm.  

20,62€+ IVA 24,95€

FLEXÓMETRO TRIPLE BLACK  
BIMATERIAL CON FRENO MEDID                                    
Cinta en negro números en blanco, posterior 
numeración vertical negra fondo blanco. 
Cód. 020486   3 m x 16 mm. 

6,57€+ IVA 7,95€ 
Cód. 020487   5 m x 25 mm. 

10,70€+ IVA 12,95€ 
Cód. 020488   8 m x 25 mm. 

16,49€+ IVA 19,95€

FLEXÓMETRO CON FRENO  
BIMATERIAL STANLEY 
Cinta de acero con revestimiento 
Tylon. Gran resistencia a los golpes. 
Cód. 361141   3 m x 13 mm. 

4,09€+ IVA 4,95€ 
Cód. 361002   5 m x 19 mm. 

6,57€+ IVA 7,95€ 
Cód. 361099   8 m x 25 mm. 

10,70€+ IVA 12,95€

Cód. 362000 
CALIBRE ACERO  
AL CARBONO MEDID                                    
Anti-reflectante. Freno pulsante.  
Precisión 0,05 mm. Apertura 150 mm.  

12,36€+ IVA 14,95€

CINTA MÉTRICA FIBRA VIDRIO  
FLUORESCENTE MEDID                                    
Estuche en ABS. Gancho francés. Impresa  
en ambas caras. Para la medición de largas  
distancias; lavable, no conductora de la  
electricidad y resistente a la abrasión y tensión.  

Cód. 361370  30 m x 15 mm.  17,31€+ IVA 20,95€ 

Cód. 361069  50 m x 15 mm.  25,58€+ IVA 30,95€

Cód. 021098  40 cm. 

20,62€+ IVA 24,95€ 
Cód. 021099  60 cm. 

24,75€+ IVA 29,95€ 
Cód. 021100  80 cm. 

28,88€+ IVA 34,95€ 
Cód. 021101  100 cm. 

33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 021102  40 cm. 

28,88€+ IVA 34,95€ 
Cód. 021103  60 cm. 

33,02€+ IVA 39,95€ 
Cód. 021104  80 cm. 

41,28€+ IVA 49,95€ 
Cód. 021105  100 cm. 

49,55€+ IVA 59,95€

Cód. 022543  40 cm.   21,45€+ IVA 25,95€ 

Cód. 022544  50 cm.   23,93€+ IVA 28,95€ 

Cód. 022545  60 cm.   26,40€+ IVA 31,95€ 

Cód. 022546  80 cm.   28,88€+ IVA 34,95€ 

Cód. 022542  100 cm. 37,15€+ IVA 44,95€

NIVEL RECTANGULAR STABILA 
De aluminio con una fiola horizontal y una vertical. Sistema de fijación de la fiola  
patentado. Precisión:+/-0,5 mm/m en posición normal.  

     MAGNÉTICO 

Cód. 325074  40 cm.   14,01€+ IVA 16,95€ 

Cód. 325075  50 cm.   15,66€+ IVA 18,95€ 

Cód. 325076  60 cm.   16,49€+ IVA 19,95€ 

Cód. 325077  80 cm.   18,14€+ IVA 21,95€ 

Cód. 325520  100 cm. 19,79€+ IVA 23,95€

FLEXÓMETRO DOBLE FRENO  
BIMATERIA PROERGO-R ACHA 
Cinta recubierta de nylon. 
Cód. 361424   3 m x 13 mm. 

4,92€+ IVA 5,95€ 
Cód. 361425   5 m x 19 mm. 

7,40€+ IVA 8,95€ 
Cód. 361426   5 m x 25 mm. 

9,05€+ IVA 10,95€ 
Cód. 361427   8 m x 25 mm. 

12,36€+ IVA 14,95€ 

Cód. 023761 
TOPÓMETRO  
PLEGABLE 
LASERLÍNER 
Uso en rectas y curvas. 
Medición exacta hasta 
9.999,9 m. Rueda de  
medición mecánica  
con 1 m de perímetro.  
Ø 159 mm. Incluye  
bolsa de transporte. 

90,87€+ IVA 109,95€

Cód. 023771 
TERMÓMETRO DIGITAL 
LÁSER LASERLÍNER 
De-40 hasta 400ºC.  

37,15€+ IVA 44,95€

Cód. 610668 
TERMÓMETRO  
DIGITAL LÁSER ACHA 
Hasta 300ºC. Higómetro. 
Escala automática 

37,15€+ IVA 44,95€

Cód. 347754 
DETECTOR DE MATERIALES  
GMS 120 BOSCH 
Detección hasta 12 cm. Autocalibración. Autozoom. 
Pantalla con iluminación. Detecta metales férreos, 
no férreos, madera y cables eléctricos. Orificio de 
marcado con led de 3 colores. Funda de protección. 

95,04€+ IVA 115€

Cód. 023772 
CÁMARA INSPECCIÓN  
LASERLÍNER 
Para espacios de difícil acceso. 6 led  
de alto rendimiento. Zoom digital.  
Transmisión de datos. Ø del cabezal de 
8mm. Campo visual 65° Sonda de 1 m. 

78,47€+ IVA 94,95€
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NIVEL RECTANGULAR PRO800 ACHA 
De aluminio con una burbuja horizontal y otra vertical. Sistema 
ERS+ (lectura fácil) con doble resistencia a los rayos UV.  

    MAGNÉTICO



Medición

Cód. 345848 
MULTÍMETRO DIGITAL  
PROFESIONAL BÁSICO                                      
Medición de tensión AC/DC (600V),  
corriente DC y resistencia. Retención 
de lecturas e indicador de batería baja. 
Medidas 140x67x30 mm. CAT. III 600 V 
según norma EN61010. 

35,50€+ IVA 42,95€

Cód. 345846 
COMPROBADOR DE TENSIÓN  
AC/DC Y POLARIDAD                                     
Indicadores LED de tensión.  
Indicación polaridad de tensiones 
DC. Comprobación de diferenciales. 
Grado de protección IP 54. CAT III. 
400V. Certificado de calibración.  

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 345849 
PINZA AMPERIMÉTRICA DIGITAL 
PROFESIONAL TRMS                                     
Maxilar de 26 mm con luz de trabajo.  
Alta calidad. Medición de tensión AC/DC,  
corriente AC, resistencia, continuidad y  
diodos. Medición en TRMS. Autoapagado 
e indicador de batería baja. Pantalla  
retroiluminada. Certificado de calibración. 

49,55€+ IVA 59,95€

NIVEL LÁSER CRUZ ACHA    
Generación de haz vertical 100º y horizontal 100º ultrapreciso.  
Precisión: 0.3 mm/m. Equipado con diodo láser verde de alta  
estabilidad y visibilidad. Autorregulación por péndulo. Base magnética 
con posibilidad de colocar uno encima de otro. Resistente al agua  
y polvo. IP 54. Batería Ion-Litio 3,7 V - recargable por USB.  
Cód. 020840  MINI  Alcance hasta 30 m. 1000 mA.   

107,40€+ IVA 129,95€ 
Cód. 020841  360º  Alcance hasta 40 m. 2000 mA. 

156,98€+ IVA 189,95€

Cód. 345847 
MULTÍMETRO DIGITAL  
PROFESIONAL 3 EN 1 AVANZADO  
Multímetro + detector de tensión sin contacto 
+ termómetro. Medición de tensión AC/DC 
(600V), corriente AC/DC (10A), resistencia  
y temperatura (sonda incluida). Escala  
automática para medición rápida. 

41,28€+ IVA 49,95€

Cód. 023970 
NIVEL LÁSER ROTACIÓN  
+ TRÍPODE LASERLÍNER 
Precisión +/- 0,15 mm/m.  
Nivelación horizontal y vertical 
automática. Con niveles de 
burbuja electrónicos y  
servomotores. IP66. 4x1,2V 
HR6 /AA) NimH. 16 h. de  
autonomía. Ideal para trabajos 
de excavación y desmonte.  
Altura del trípode 150 cm. 

516,49€+ IVA 624,95€

Cód. 016047 
MEDIDOR LÁSER GLM 40 BOSCH 
Alcance: 40 m. Compacto. Suma, resta,  
medición continua, Pitágoras simple, áreas, 
volúmenes, etc. Memoria (10). Iluminación 
de la pantalla. Exactitud: ± 1,5 mm (con  
certificado ISO). IP 54. Compatible con  
2 pilas alcalinas 1,5V LR03/AAA o 2 pilas 
NiMH 1,2V HR03/AAA. Funda de protección, 
certificado de fabricación y 2 pilas alcalinas 
1,5V LR03/AAA. 

86,78€+ IVA 105€

Cód. 023770 
NIVEL LÁSER CRUZ +  
TRÍPODE LASERLÍNER   
Precisión +/- 0,3 mm/m.  
Nivelación automática.  
Alcance 30 m. Batería de litio de 
3,7V/3,6 Ah/13 h de autonomía. 
Alineación con círculo láser  
horizontal y línea vertical  
perpendicular. Altura del trípode  
de 150 cm. 

190,04€+ IVA 229,95€
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MEDIDOR DE DISTANCIA LÁSER  
ECO-MINI ACHA 
Precisión +/- 3 mm. Funciones de medición  
de área y volumen. Cálculo por el teorema  
de Pitágoras. Clase II. IP64. 

Cód. 021107   40 m. 49,55€+ IVA 59,95€ 

Cód. 021108   60 m. 57,81€+ IVA 69,95€

Cód. 023758 
MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER  
COMPACTO LASERLÍNER 
25 m. Precisión +/- 2 mm. Ideal  
para medir tamaños de salas  
y calcular cantidades de material. 
2x1, 5V LR03 (AAA) 

33,02€+ IVA 39,95€

MEDIDOR DISTANCIAS LÁSER LASERLÍNER  
Universal. Precisión +/- 1,5 mm.  
Con función de ángulo y  
conexión digital. 
Cód. 023762   50 m.     

57,81€+ IVA 69,95€ 
Cód. 023759   100 m.   

99,13€+ IVA 119,95€

Cód. 023757 
NIVEL LÁSER CRUZ  
LASERLÍNER 
Precisión +/- 0,3 mm/m. Nivelación 
automática. Alcance 30 m. 2x1,5V 
LR6 (AA). 6 h de autonomía.  
Exacta nivelación vertical,  
horizontal e inclinaciones.  
Láser verde. 

57,81€+ IVA 69,95€
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ESCALERA ALUMINIO  
MULTIUSOS MASTER  

Cód. 45303  8+8 Peldaños.  
Altura tijera 197 cm. Altura extendida 402 cm.    147,93€+ IVA 179€                      
 
Cód. 453025  10+10 Peldaños.  
Altura tijera 248 cm. Altura extendida 510 cm.    173,55€+ IVA 210€ 
 
Cód. 453045  12+12 Peldaños.  
Altura tijera 300 cm. Altura extendida 626 cm.    227,27€+ IVA 275€

ESCALERA TIJERA MADERA VILLAR 
Doble subida pisada ancha sin barnizar.  
Antipellizco. Cadena antiapertura.  
Zapatas antideslizantes.

Cód. 452513  5+5 Peldaños.  
Altura 1,45 m/ 2,20 m. 50,33€+ IVA 60,90€ 
Cód. 452514  6+6 Peldaños.  
Altura 1,70 m/ 2,40 m. 58,60€+ IVA 70,90€ 
Cód. 452515  7+7 Peldaños.  
Altura 2 m/ 2,70 m. 67,69€+ IVA 81,90€ 
Cód. 452516  8+8 Peldaños.  
Altura 2,25 m/ 2,95 m. 75,95€+ IVA 91,90€ 
Cód. 452623  9+9 Peldaños.  
Altura 2,50 m/ 3,20 m. 87,52€+ IVA 105,90€

4,75€+ IVA 5,75€/m lineal

7,31€+ IVA 8,85€/m lineal

11,94€+ IVA 14,95€/m lineal

7,15€+ IVA 8,65€/m lineal

8,26€+ IVA 9,99€/m lineal

37,98€+ IVA 45,95€/m lineal

10,45€+ IVA 12,65€/m lineal
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Escaleras

ESCALERA INDUSTRIAL PROFESIONAL 
ALUMINIO TREK  
Fabricada en aluminio nervado para otorgar  
máxima resistencia. Con nueva bisagra profesional 
que permite trasformarla fácilmente en tijera y  
trabajar incluso con desnivel. Ancho interior de  
290 mm. Cómodo peldaño antideslizante de  
25x25 mm. tacos antideslizantes, base  
estabilizadora y cintas de seguridad.  
Norma EN-131. 

ESCALERA PLEGABLE CON PLATAFORMA FARAONE 
Fácil de transportar. Regulable en altura. Peldaños antideslizantes 
de 3 cm de profundidad. Plataforma antideslizante de 40x40 cm.  
Barandilla de 110 cm de altura. Zócalos de 15 cm de altura.  
2 ruedas Ø 17 cm. Estabilizadores extraíbles.  
Bolsa portaherramientas.  
Cód. 016046  3 Peldaños. 2,60-3,10 m. 

657,02€+ IVA 795€ 
Cód. 016048  5 Peldaños. 3,10-3,90 m.  

785,12€+ IVA 950€

ESCALERA ALMACÉN CON PLATAFORMA + RUEDAS FARAONE         
Escalera desmontable fácil de guardar. Plataforma antideslizante de 52x62 cm. Pasamanos  
y barandilla de 110 cm de altura. Zócalos de 15 cm de altura que evitan la caída de objetos 
desde el plano de trabajo. 2 ruedas Ø 17 cm. Asas para levantar y desplazar la escalera. 

Cód. 018263  6 Peldaños.      908,26€+ IVA 1.099€ 

Cód. 018264  7 Peldaños.      987,60€+ IVA 1.195€ 

Cód. 018265  8 Peldaños.      1.012,40€+ IVA 1.225€ 

Cód. 018266  10 Peldaños.    1.384,30€+ IVA 1.675€ 

Cód. 018262  12 Peldaños.    1.483,47€+ IVA 1.795€

SIMPLE  
Cód. 019659   2,5 m. 9 Peldaños.  

46,24€+ IVA 55,95€  
Cód. 019721   3,5 m. 12 Peldaños. 

74,34€+ IVA 89,99€  
DOBLE 
Cód. 019726   2,60 - 4,00 m. 2x9 Peldaños. 

100,74€+ IVA 121,90€  
 Cód. 019860   2,98-4,90 m. 2x10 Peldaños. 

115,62€+ IVA 139,90€  
TRIPLE 
Cód. 019712   2,60x5,40 m. 3x9 Peldaños. 

152,07€+ IVA 184€  
Cód. 019713   2,88x6,52 m. 3x10 Peldaños. 

180,99€+ IVA 219€ 
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Traslados Fáciles

CARRETILLA ALMACÉN  
AYERBE                                   
Rueda neumática 260 mm con 
llanta metálica y rodamientos. 
Pala fila sin aristas.  
Normativa: CE/GS/TUV.  
Cód. 541036  AY300SN  
Capacidad máx. 300 kg.  

56,20€+ IVA 68€ 
Cód. 541104  AY350RN     
Capacidad máx. 350 kg  

63,64€+ IVA 77€ 

Cód. 541032 
CARRETILLA ALMACÉN 
AY350SN AYERBE                                   
Capacidad máx. 350 kg. Rueda 
neumática 260 mm con llanta  
metálica y rodamientos. Con pala 
abatible de gran capacidad.  
Normativa: CE/GS/TUV.  

61,16€+ IVA 74€ 

Cód. 391286 
TRANSPALETA PROFESIONAL IMCOINSA                    
Ruedas de Nylon. Carga máxima 2.500 kg. Rodillo doble y rueda de ataque. Ruedas 
extragrandes para una mejor rodadura. Empuñadura de caucho: mayor confort.  
Grupo hidráulico reforzado y sobredimensionado con pedal auxiliar de bajada. 

280,95€+ IVA 339,95€

Cód. 541075 
CARRETILLA ALMACÉN TH/400 THECA                                    
Pala doble abatible con más anchura y reforzada.  
Estructura tubular pintada en polvo epoxi.  
Ruedas neumáticas desmontables con tapones.  
Capacidad máx. 300 Kg. 

61,94€+ IVA 74,95€

Cód. 541074 
CARRETILLA ALMACÉN TH/310 THECA  
Pala de chapa embutida y reforzada. Estructura tubular 
pintada en polvo epoxi. Ruedas neumáticas desmontables 
con tapones. Capacidad máx. 250 Kg. 

53,68€+ IVA 64,95€

TRANSPALETA PROFESIONAL AYERBE                                   
Capacidad máxima: 2.500 Kg. Válvula de seguridad por sobrecarga. 
Sistema de descenso controlado. Con rodillos. Pistón cromado.  
Peso 72 kg. Normativa: CE / GS / TUV.  
Cód. 396200   Ruedas de poliuretano.  
Cód. 396019   Ruedas de nylon.  

299,17€+ IVA 362€

Cód. 541035 
CARRETILLO  
CHINO THECA 
Bandeja de chapa de  
acero reforzada. Rueda  
neumática sobre llanta  
de acero. Rebordeada y  
pintada en polvo epoxi. 
115 l. Abatible. 

99,13€+ IVA 119,95€

Cód. 541069 
CARRETILLO  
EUROPA THECA                                    
De chapa de acero  
embutida. 90 l. Rueda  
neumática sobre llanta  
de acero. Rebordeada  
y pintada en polvo epoxi.  

53,68€+ IVA 64,95€

Cód. 021592 
CARRETILLO SOLDADO  
F1 EVO SIRL 
Bandeja 535x990 mm.  
90 l. Con rueda neumática. 

57,81€+ IVA 69,95€

Cód. 002982 
CARRETILLA ALMACÉN 
AY300SN AYERBE 
Capacidad de carga: 300 kg. 
Rueda IMPINCHABLE  
260 mm con llanta metálica  
y rodamientos. Pala fila  
sin aristas. 
Normativa: CE / GS / TUV. 

69,42€+ IVA 84€
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Limpieza Profesional

Cód. 345926 
HIDROLIMPIADORA PROFESIONAL 
HD 5/15 C KARCHER                                  
Con agua fría para un servicio en vertical y 
horizontal. Caudal 500 l/h. Potencia 150 Bar. 
Cable de conexión 5 m. Boquilla 32 mm.  
Pistola de pulverización manual, EASY Force. 
Manguera de alta presión 10 m. Lanza  
840 mm. Función de detergente, aspiración.  
Desconexión de presión. 

774,95€+ IVA 937,69€

Cód. 022591 
HIDROLIMPIADORA PROFESIONAL  
HD 7/17 M KARCHER 
Trifásica de agua fría, para un servicio  
en vertical y horizontal 4,2 Kw, Potencia 
170 Bar. Caudal 700 l/h. Pistola de alta  
presión EASY Force. Electromotor  
de 2 polos refrigerados por día.  
Temperatura máxima de entrada  
de agua 60ºC. 

1.152,89€+ IVA 1.395€

Cód. 020887 
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO  
ECO-CICLÓNICO IMCOINSA                    
1.200 W. Depósito inox. 30 l. 4 fases de filtrado. 
Carcasa de protección en PVC de alta resistencia 
y bajo nivel sonoro. Manguera 4 m. 

214,05€+ IVA 259€

Cód. 344020 
ASPIRADOR  
SECO LÍQUIDO AY1500 AYERBE                                   
1.500 W. Con toma para herramientas eléctricas. 
Depósito inox. 30 l. Caudal 205 m3/h. Peso 8 kg. 
Tubo telescópico metálico, manguera flexible 4 m, 
bolsa para polvo,varios  filtros y boquillas. 

140,50€+ IVA 170€

Cód. 023914 
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO IMCOINSA  
1.200 W /20 l. Función Filter Cleaning para  
limpieza semiautomática del filtro. Bajo nivel 
sonoro. Incluye carcasa de protección PVC.  
Manguera 1,5 m - Ø 35 mm.  

119,83€+ IVA 145€

Cód. 022592 
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO  
NT 48/1 KARCHER 
1.380 W. Depósito 48 l. 72 dB/A. Soporte trasero  
para accesorios. Manguera 2,5 m. Clase protección II. 

300,79€+ IVA 363,95€

Cód. 023963 
LAVA-ASPIRADOR PUZZI 8/1*EU KARCHER 
1.200 W. Para la limpieza de tapicerías y manchas en 
superficies textiles. Depósito de agua limpia/sucia 8-7 l. 
Caudal 71 l/s. 

537,19€+ IVA 650€

Cód. 023962 
ASPIRADOR SECO LÍQUIDO  
NT30/1 ME KARCHER 
1.500 W. Depósito inox 30 l. 78 dB/A.  
Manguera 2,5 m. Filtro de cartucho. 

202,48€+ IVA 245€
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Limpieza Profesional

Cód. 011293 
DESENGRASANTE ESPECIAL  
BIODEGRADABLE NEUTRO SENIGRUP                                 
5 l. De pH neutro, consigue una perfecta  
limpieza sin atacar la pintura, el cristal o los 
plásticos. Elimina todo tipo de suciedades  
grasientas. No deja residuos, ni película 
aceitosa. 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 011257 
LAVAPARABRISAS  
KRAFFT                                   
5 l. Con tecnología  
hidrofóbica. 

6,57€+ IVA 7,95€

CONTENEDOR CON RUEDAS                                
120 l. Fabricado en polietileno de alta 
densidad HDPE-EN840. Sin pedal. 
Cód. 021555  Amarillo.  
Cód. 009371  Azul.  
Cód. 009370  Verde.  

45,41€+ IVA 54,95€

Cód. 024044 
CUBO ESCURRIDOR DOBLE  
2x15 l.  Doble cubo con prensa  
y ruedas en polipropileno. 

99,13€+ IVA 119,95€

Cód. 024045 
CUBO ESCURRIDOR  
32 l. Cubo con prensa  
y ruedas en polipropileno. 

82,60€+ IVA 99,95€

DISPENSADOR PAPEL BOBINA  
Estructura metálica. Corte preciso.  
Bobina no incluida. 

Cód. 008230 PARED    20,62€+ IVA 24,95€ 

Cód. 008229 SUELO    28,88€+ IVA 34,95€ 

(Consulte en su establecimiento  
por los Rollos de Papel).

QUITACEMENTO 10 RC RUBI                                     
Desincrustante ácido para pavimentos; cerámica esmaltada, gres porcelánico, barro  
cocido, klinker, piedras naturales y piedras artificiales (no pulidas ni sensibles a los ácidos).   

Cód. 741296   1 l.   8,22€+ IVA 9,95€ Cód. 002961   5 l.   33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 011314 
DESENGRASANTE GENERAL  
BIODEGRADABLE ALCALINO  
SENIGRUP                                 
5 l. No deja residuos, ni película aceitosa.  
Desengrase de maquinaria y suelos.  
Eliminación de grasas en campanas  
extractoras, hornos, filtros, etc.  

8,68€+ IVA 10,50€

Cód. 011225 
ANTICONGELANTE 
REFRIGERANTE 
KRAFFT                                   
5 l. Protección  
de -18ºC. 30%. 

7,40€+ IVA 8,95€

Cód. 023802 
ANTICONGELANTE  
REFRIGERANTE 
ENERGY PLUS 
KRAFFT 
5 l. Orgánico. Protección  
de -35ºC. 50%. 

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 008120 
LIMPIAMANOS PASTA  
NEW PAST SENIGRUP 
5 l. Uso industrial. Contiene 
agentes de fricción que facilitan 
el desengrase. Ph neutro. 

25,58€+ IVA 30,95€

Cód. 713517 
LIMPIAÓXIDO  
FERROKLEEN CRC 
1 Kg. Limpiador de óxido y cal  
en metales ferrosos. Uso directo. 
Elimina materia orgánica.  
No ataca plásticos ni pintura.  

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 011294 
REFRIGERANTE TALADRINA  
SENIGRUP 
5 l. Blanca. Con propiedades  
lubricantes, antioxidante y refrigerante.  

35,50€+ IVA 42,95€

Cód. 011316 
LIMPIAMANOS PAST MAN C SENIGRUP 
1 Kg. Permite eliminar las suciedades en la  
piel gracias a sus sustancias altamente  
seleccionadas. 

4,09€+ IVA 4,95€
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Adhesivos Químicos
• Espumas Poliuretanos

Cód. 723014 
LIMPIADOR ESPUMA  
POLIURETANO  
QUILOSA                                  
500 ml. Ideal para la 
limpieza y conservación 
de las superficies.  
Para usar con pistola  
o como aerosol. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 723247 
ESPUMA POLIURETANO  
FIRE STOP QUILOSA                                  
750 ml. Resistente al fuego.  
Relleno de huecos, juntas  
y grietas que requieran  
protección contra el fuego. 
Aplicación con pistola. 

11,53€+ IVA 13,95€

Cód. 017211 
ESPUMA PROYECTABLE  
SOUDAL                                   
700 ml. Reduce el puente  
térmico. Aplicable en 
superficies horizontales  
y verticales. Aplicación  
con pistola. 

11,53€+ IVA 13,95€

ADHESIVO EN ESPUMA  
60 SEGUNDOS QUILOSA                                  
750 ml. Fija todo tipo de materiales. 
Fuerza extrema 500 kg/dm2.  
Curado total en 24 horas.  
Cód. 723944  Cánula. 

8,68€+ IVA 10,50€ 
Cód. 723833  Pistola. 

9,50€+ IVA 11,50€

Cód. 723962 
ESPUMA POLIURETANO 
ORBAFOAM ULTRAFAST 
70L QUILOSA                                  
870 ml. Secado ultra-rápido. 
Aislamiento acústico 63 dB. 
Expansión controlada.  

9,05€+ IVA 10,95€

ESPUMA POLIURETANO  
TEJAS SOUDAL                                   
750 ml. Pegado rápido de tejas sobre 
todos los soportes. No expande.  
Resiste al hielo, al calor y a las 
acciones del viento.  
Cód. 724135  Gris Cánula. 
Cód. 724136  Gris Pistola. 
Cód. 019776  Terracota Cánula. 
Cód. 019777  Terracota Pistola. 

4,92€+ IVA 5,95€

ESPUMA  
POLIURETANO SOUDAL                                   
750 ml. Con excelentes  
propiedades térmicas y  
acústicas. Para rellenar,  
aislar y fijar tanto en  
interiores como  
en exteriores.  
Cód. 723704  Cánula. 
Cód. 723703  Pistola. 

4,09€+ IVA 4,95€

ESPUMA POLIURETANO 
IGNÍFUGA SOUDAL 
750 ml. Certificado ETA de  
resistencia al fuego hasta  
240 minutos. Con excelentes  
propiedades térmicas y acústicas. 
para rellenar, aislar y fijar. 
Cód. 020657   Cánula. 
Cód. 020658   Pistola. 

11,53€+ IVA 13,95€

ESPUMA  
POLIURETANO  
QUILOSA  
750 ml. Fija, sella, rellena  
y aísla. Tiempo de corte  
40 min. Temperatura de  
aplicación +5º - +30º.   
Control total y reutilizable  
60 días. 
Cód. 023057  Cánula. 
Cód. 023058  Pistola. 

4,50€+ IVA 5,45€

Cód. 023865  
ESPUMA POLIURETANO  
PRO 60 QUILOSA  
750 ml. Con excelentes  
propiedades de adherencia,  
sellado y relleno. Ofrece  
aislamiento térmico y acústico. 
Ideal para trabajos de construcción, 
como rellenar y sellar todo tipo de 
grietas y orificios. Alto rendimiento. 
Reutilizable hasta 60 días. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 023866 
ESPUMA POLIURETANO  
PRO 65 QUILOSA 
750 ml. De alta calidad, con  
excelentes propiedades de  
adherencia, sellado y relleno. 
Ofrece aislamiento térmico  
y acústico gracias a sus celdas  
homogéneas. Alto rendimiento  
de hasta 65 litros (según formato). 
Reutilizable hasta 60 días (cánula 
ergo) y aislamiento de hasta 63dB 
en pistola. 

6,57€+ IVA 7,95€

ESPUMA POLIURETANO 
TEJAS QUILOSA  
650 ml. Pegado rápido y duradero 
sobre la mayoría de materiales  
de construcción. 
Cód. 021332  Cánula Gris. 
Cód. 021333  Cánula Roja. 
Cód. 021334  Pistola Gris. 
Cód. 021335  Pistola Roja. 

5,37€+ IVA 6,50€
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MASILLA  
POLIURETANO  
40FC SOUDAL                                
600 ml. Para pegar y sellar 
la mayoría de materiales  
típicos de construcción.  
Se puede utilizar en  
interior y exterior. 
Cód. 001362  Blanco. 
Cód. 001363  Gris. 
Cód. 001364  Negro. 
Cód. 001365  Marrón. 

4,92€+ IVA 5,95€

MASILLA  
POLIURETANO  
40FC PEGA SELLA  
SOUDAL                                   
300 ml. Para la mayoría de 
materiales de construcción, 
sellado de juntas de dilatación 
y de suelos transitables.  
Flexible. Pintable. 
Cód. 724138  Blanco. 
Cód. 724139  Gris. 
Cód. 724140  Marrón. 
Cód. 724141  Negro. 

3,26€+ IVA 3,95€

SELLADOR POLIURETANO  
SINTEX PU 50 QUILOSA                                  
300 ml. De módulo medio-alto 
para pegado y sellado elástico, 
en construcción e industria. 
Juntas de dilatación y estáticas.  
Sellado marco obra y  
carpintería entre sí.  
Pintable. Interior y exterior.  
Cód. 722322  Blanco. 
Cód. 722323  Gris. 
Cód. 722324  Marrón. 
Cód. 722325  Negro. 

3,26€+ IVA 3,95

SELLADOR ADHESIVO  
POLIURETANO  
POLIFLEX PLUS  
KRAFFT                                   
300 ml. Sellante adhesivo  
de poliuretano para sellado  
de todo tipo de juntas. 
Cód. 723198  Blanco. 
Cód. 723197  Gris. 
Cód. 723200  Marrón. 
Cód. 723162  Negro. 

3,72€+ IVA 4,50€

SILICONA NEUTRA 
SOUDAL                                   
300 ml. Para aplicaciones  
generales en construcción. 
Cód. 001332  Blanca. 
Cód. 001331  Translúcida. 

3,26€+ IVA 3,95€

• Siliconas
Ácidas

Neutras

Baños

SILICONA NEUTRA  
ORBASIL N-16 QUILOSA                            
300 ml. Alta resistencia  
a la intemperie y rayos UV.  
Gran elasticidad y adhesión. 
Para materiales porosos  
y no porosos. 
Cód. 723111  Blanca. 
Cód. 723110  Translúcida. 

3,72€+ IVA 4,50€

SILICONA NEUTRA  
ORBASIL N 09 QUILOSA 
300 ml. Monocomponente, fácil aplicación, 
reticulable a temperatura ambiente.  
Excelente adherencia, muy versátil  
para el sellado general en construcción. 
Cód. 021383  Blanca. 
Cód. 021384  Blanco laca. 

3,26€+ IVA 3,95€

SILICONA ÁCIDA AKLESIL QUILOSA                                  
280 ml. Uso general. Resistente a la ntemperie  
y envejecimiento. Resistente al moho. Excelente 
adhesión a vidrio, aluminio, azulejos, cerámica,  
superficies vitrificadas y otras superficies  
no porosas.  
Cód. 723550  Blanca. 
Cód. 723490  Translúcida.  

2,27€+ IVA 2,75€

SILICONA NEUTRA BAÑO 
QUILOSA                                  
280 ml. Para sellado hermético 
en todo tipo de materiales. Alta 
resistencia al moho. Seca en  
15 min, permitiendo usar la 
ducha en menos de 12 horas. 
Sin olor. 
Cód. 723939  Blanco. 
Cód. 723940  Translúcida. 

5,37€+ IVA 6,50€

SILICONA ÁCIDA  
TECNOSIL A-100  
280 ml. Uso general. Resistente  
a la intemperie. Contiene fungicida. 
Buena adhesión sobre materiales 
no porosos como vidrio, aluminio... 
Cód. 022995  Blanca.  
Cód. 022996  Translucida.  

2,27€+ IVA 2,75€

SILICONA ÁCIDA BAÑO  
COCINA TECNOSIL S-5 QS 
290 ml. Para uso en zonas húmedas, 
excepcional comportamiento antimoho. 
5 veces superior a la silicona normal. 
Cód. 022326  Blanco. 
Cód. 022325  Traslúcido. 

3,26€+ IVA 3,95€

SILICONA NEUTRA BAÑO  
PREMIUM TECNOSIL S-10 QS 
280 ml. Para uso en zonas húmedas, 
excepcional comportamiento antimoho.  
10 veces superior a la silicona normal.  
Cód. 022328  B7 Blanca. 
Cód. 022327  B6 Translúcida. 

4,09€+ IVA 4,95€

• Masillas poliuretanos
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• Adhesivos Selladores y de Montaje

MS

SELLADOR MADERA SINTESEL QUILOSA 
300 ml. Masilla de base acuosa para juntas de madera.  
Se puede pintar y barnizar. Amplia variedad de colores 
de madera. Buena resistencia a la intemperie. Sellado 
de juntas de parquet, rodapiés, cenefas, armarios  
y piezas de madera. Sellado de juntas entre madera  
y construcción (puertas, ventanas, etc.) 
Cód. 723666  Blanco    Cód. 723163  Cerezo 
Cód. 723189  Haya    Cód. 723230  Nogal 
Cód. 723037  Pino    Cód. 723038  Roble 
Cód. 723043  Sapelly    Cód. 723000  Wengué 
Cód. 023867  Roble gris oscuro. 
Cód. 023868  Roble gris Claro. 

3,26€+ IVA 3,95€

Cód. 018343 
ADHESIVO SELLADOR  
PEGA TODO SOUDAL                                
290 ml. Transparente a base de 
polímero MS con gran adherencia 
y elasticidad elevado. Apto para 
todos los materiales. Ideal para  
vidrio, policarbonato ... Pintable. 
Transparente. 

5,74€+ IVA 6,95€

SELLADOR SINTEX  
MS-35 QUILOSA                                  
300 ml. Basado en la tecnología MS 
Hybrid de Selena, es un producto  
excelente para sellar todo tipo  
de juntas o pegar cualquier  
material de construcción. 
Cód. 723461  Blanco. 
Cód. 723462  Gris. 
Cód. 723460  Marrón. 
Cód. 723463  Negro. 

5,37€+ IVA 6,50€

SELLADOR ADHESIVO 
EMAX MS-40 QS  
290 ml. Monocomponente. A base  
de polimeros modificados con silanos 
de alta calidad indicado para  
construcción, obra civil resistencia. 
Cód. 022997  Blanco. 
Cód. 022998  Gris. 
Cód. 023861  Negro. 

4,09€+ IVA 4,95€ 
Cód. 023860  Cristal. 

4,92€+ IVA 5,95€

SELLADOR MADERA  
DISPERTEC M-6 QS  
300 ml. Sellador elástico.  
Barnizable y pintable para  
interior y exterior.  
Cód. 023851  Blanco.          
Cód. 023852  Cerezo. 
Cód. 023853  Gris Claro.      
Cód. 023854  Gris Oscuro. 
Cód. 023855  Haya.          
Cód. 023856  Nogal. 
Cód. 023857  Pino.          
Cód. 023858  Roble. 
Cód. 023859  Sapelly. 

2,69€+ IVA 3,25€

POLÍMERO MS-35 QUILOSA 
600 ml. Adhesivo y sellador  
monocomponente de polímero MS. HIBRID.  
Cód. 023940  Blanco. 
Cód. 023941  Gris. 
Cód. 023942  Negro. 

6,98€+ IVA 8,45€

ovedad

ADHESIVO SELLADOR  
FIJA+PLUS TURBO QUIADSA                                  
290 ml. Sujeción inmediata  
3 segundos. Todo tipo de materiales. 
Cód. 001366  BLANCO 
Cód. 001368  GRIS 
Cód. 001370  MARRÓN 
Cód. 001367  NEGRO 

6,20€+ IVA 7,50€ 

Cód. 020653 
ADHESIVO SELLADOR  
PEGA TODO SOUDAL                                   
290 ml. Polimero con agarre inmediato 
y curado rápido (30 m), sirve para  
sellar y pegar la mayoría de  
materiales de construcción,  
aplicaciones sanitarias.  
Pintable. Blanco. 

5,74€+ IVA 6,95€

ADHESIVO DE MONTAJE  
POWER FIX INSTANT  
430 g. Agarre inicial en 3 segundos, fijación inmediata 
y curado rápido. Para todo tipo de materiales. Puede 
someterse a cargas después de 20-30 minutos.  
Cód. 723952  Blanco. Cód. 723949  Crema.  
Cód. 723950  Gris. Cód. 723953  Marrón.  
Cód. 723951  Negro. 

7,40€+ IVA 8,95€ 
Cód. 016102  Transparente. 

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 723605 
ADHESIVO ELÁSTICO  
MSP TURBO BOSTIK                                   
290 ml. De montaje de agarre 
inmediato incluso bajo agua. 
Resistente a las bacterias  
y al moho. Blanco. 

7,02€+ IVA 8,50€
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Cód. 023801 
PISTOLA CERRADA MASILLA  
JJ DISTRIBUCIONES 
Ratio 12:1 - 25:1. Antigoteo on/off.  
Para bolsas de 310-400-600 ml. 

33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 722554 
ESPUMA POLIURETANO 
JJ DISTRIBUCIONES 
500 ml. Aplicador tubular profesional. 
Ensamblado 100% roscado. Varilla  
interior y válvula no enrollable. 

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 007827 
BOMBA DE ENGRASE FAHER 
500 cc. A palanca, con rácor flexible  
y boquilla hidráulica 

25,91€+ IVA 31,35€

Cód. 723592 
SELLADOR ADHESIVO  
T REX POWER SOUDAL                                   
290 ml. En base polimeros SMX, el mayor 
agarre inicial del mercado. Su uso es para 
interior y exterior. Aplicaciones sanitarias  
y se puede utilizar debajo del agua. 

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 723061 
ANCLAJE QUÍMICO FIX  
SIN ESTIRENO QUILOSA                                  
280 ml. Adhesivo bicomponente de curado rápido 
para realizar anclajes en soportes de construcción 
macizos o huecos, como paredes, pilares, muros,  
fachadas, suelos. Máxima resistencia a las 24h.  
No gotea en aplicaciones a techo. Incluye 2 cánulas.  
Dosificación sin esfuerzo. Reutilizable. 

4,92€+ IVA 5,95€

SELLADOR SINTEX AC 47 QUILOSA                                  
300 ml. Monocomponente, fácil de aplicar y que puede  
reticularse a temperatura ambiente. Compatible con la  
mayoría de los materiales que se emplean en construcción. 
Excelente resistencia a la intemperie. Se puede pintar.  
Buena adherencia a materiales porosos.  
No se agrieta. EN 15651-1 F EXT- INT. 
Cód. 020980  Blanco. 
Cód. 021449  Gris. 

1,61€+ IVA 1,95€

Montaje

Cód. 723288 
ADHESIVO MONTAJE 
MONTAFIX PL 600 PATTEX  
300 ml. Profesional. Permite  
una fijación rápida y resistente 
sobre todo tipo de materiales.  
Interiores y exteriores. 

6,16€+ IVA 7,45€

Cód. 023850 
ADHESIVO MONTAJE 
DISPERTEC KIT QS  
300 ml. Pegado rápido. 
Base agua. Alta resistencia. 
Sin disolventes. 

2,44€+ IVA 2,95€

Cód. 023791 
ADHESIVO PRO-900  
AGARRE INMEDIATO PATTEX  
460 g. Profesional de máxima  
exigencia. A base de polímero  
Flextec. Sin disolventes. Fórmula 
extrafuerte y agarre inmediato de 
400 Kg/m2 en la mayoría de los  
materiales porosos y no porosos  
en interior y exterior. 

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 023790 
ADHESIVO MONTAJE  
PRO-800 EXPRESS PATTEX 
390 g. Profesional de máxima exigencia. A base 
de polímero Flextec. Su fórmula extrafuerte  
y de secado ultra rápido permite unir todo tipo  
de materiales en interior y exterior. 

9,05€+ IVA 10,95€

Grietas Anclaje Químico

Pistolas
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Grasas  Lubricantes
ACEITE DOBLE ACCIÓN WD 40                                  
Multiuso. Lubrica piezas en movimiento tales como bisagras, rodamientos, 
cadenas y engranajes. Abrillanta, limpia cromados y cualquier superficie  
metálica.  Desplaza la humedad de cuadros eléctricos, bujías y cualquier  
conexión eléctrica. Protege contra el óxido y la corrosión.  
 
Cód. 012105  250 ml. 

6,57€+ IVA 7,95€ 
 
Cód. 012031  Spray 500 ml. 

9,05€+ IVA 10,95€ 
 
Cód. 012041   5 l. 

41,28€+ IVA 49,95€ 
 
Cód. 012107  Flexible. 400 ml. 

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 016021 
ACEITE LUBRICANTE 3 EN 1 
PROFESIONAL PUERTAS  
Y VENTANAS WD-40                                    
250 ml Para puertas y ventanas. 
Asegura el mantenimiento duradero.  

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 012104 
LUBRICANTE  
GRAFITO LUBE CRC  
100 ml. Lubricante de grafito  
para cerraduras. Seco.  

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 712018 
ALUZINC  
INDUSTRIAL CRC  
500 ml. Galvanizado en frío. 
Acabado brillo. Profesional. 

11,53€+ IVA 13,95€

Cód. 023803 
GRASA LUBRICANTE 
LITIO STEC KRAFFT 
400 ml. Multifuncional. 

9,05€+ IVA 10,95€

9,88€+ IVA 11,95€ / UNIDAD

Cód. 012089 
ACEITE DE CORTE 
Mejora las operaciones 
realizadas con maquinaria 
de corte, alargando la vida  
útil de las herramientas  
de corte y perforación.

Cód. 012090 
GRASA EN SPRAY 
Lubricación y protección 
contra el óxido para 
largos periodos de tiempo 
gracias a su textura  
en gel.

Cód. 012091 
LIMPIADOR  
DE CONTACTOS 
Limpia eficazmente 
todos los equipos eléctricos 
y electrónicos. Utilizar en 
equipos apagados.

Cód. 012092 
LUBRICANTE  
DE SILICONA 
Lubricación resistente a la  
fricción y a altas temperaturas 
(hasta 200ºC). Compatible  
con plásticos y gomas. 
NSF H2.

Cód. 012106 
GRASA BLANCA DE LITIO 
Recomendada para mecanismos  
sometidos a altas temperaturas. 
Uso interior/exterior.

Cód. 012093 
LUBRICANTE SECO  
CON PTFE 
Lubrica y protege dejando una 
película resistente a la suciedad.

Cód. 012094 
SPRAY PENETRANTE  
CON PTFE 
Libera piezas y mecanismos, incluso los 
fuertemente corroídos o atascados por 
acumulación de óxido. NSF H2.

  400 ml. 

Cód. 012113 
DESENGRASANTE DOBLE ACCIÓN 
SPECIALIST WD-40   
500 ml. Limpia de forma rápida y eficaz aceite, 
grasa y mugre. Su fórmula solvente permite 
una rápida evaporación y una fácil limpieza.  
El sistema Doble Acción permite una  
aplicación amplia y precisa. 

8,22€+ IVA 9,95€

GRASA LITIO LUBEKRAFFT KL KRAFFT                                   
Grasa de litio de engrase general de elevada  
protección a la corrosión.  
Cód. 012000  Cartucho 400 g.       4,92€+ IVA 5,95€ 

Cód. 012037  2 kg.                 16,49€+ IVA 19,95€ 

Cód. 012038  5 kg.               33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 012044 
GRASA DE LITIO KL 
KRAFFT 
1 Kg. Grasa de litio de  
engrase general (NLGI 2). 

9,05€+ IVA 10,95€

GRASA ALTO RENDIMIENTO  
SPECIALIST WD-40                                    
Óptima para trabajos de mantenimiento  
y engranajes, rodamientos y maquinaria, 
donde se conjuguen altas  
cargas y temperatura.  
Cód. 018365  150 g.      

8,22€+ IVA 9,95€ 
Cód. 018364  400 g.      

9,88€+ IVA 11,95€

Cód. 712032 
PROTECCIÓN  
GALVÁNICA CRC 
400 ml. Galvanizado 
en frío. Acabado súper 
brillo. Secado rápido. 

4,92€+ IVA 5,95€
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Cód. 015954 
ADHESIVO  
CONTACTO CRC 
Spray en 500 ml. 

8,22€+ IVA 9,95€

ADHESIVO PARA MADERA MAD MAX 
QUIADSA 
Adhesivo D4 extremadamente fuerte (MST). 
Cód. 023797  TA-380 g. 

7,40€+ IVA  8,95€ 
Cód. 023798  TA-850 g. 

15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 012989 
ADHESIVO INSTANTÁNEO XXL LOCTITE                         
20 g. Uniones eficaces y fuertes. Secado en pocos 
segundos. Para un uso frecuente y profesional. 

9,05€+ IVA 10,95€

Cód. 001369 
ADHESIVO SELLADOR 
FIJA + PLUS TURBO  
QUIADSA 
150 g. Sujeción inmediata 
3 seg. Blanco.  

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022413 
MASILLA  
REPARADORA  
Q-35 QUIADSA  
50 g. Para materiales de 
construcción y cerámicos. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022414 
MASILLA REPARADORA  
SANEAMIENTO Q-36 QUIADSA 
48 g. Masilla epoxi bicomponente. 
Para juntas y reparar fugas en  
sanitarios. Endurece incluso bajo  
el agua. No ennegrece. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022415 
ADHESIVO REPARADOR  
Q-92 QUIADSA 
2x22 ml. Epoxi bicomponente. 
Repara, rellena y pega plásticos. 
Secado rápido en 5 minutos. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022416 
ADHESIVO Q-SPEED 
QUIADSA 
24 ml. Masilla epoxi  
bicomponente extra-fuerte. 
Secado ultra-rápido 1 min, 
fácil aplicación. 

5,74€+ IVA 6,95€

Cód. 022419 
FIJA+PLUS TURBO  
QUIADSA 
150 g. Barrita arreglatodo.  
Sujeción inmediata. Secado 
rápido. Multimaterial. Blanco.  

4,55€+ IVA 5,50€

Cód. 023789 
NO MAS CLAVOS PATTEX  
44 g. Fijación hasta 6 Kg.  
Facilmente removible.  
Resistente al agua transparente. 

7,40€+ IVA 8,95€

ADHESIVO  
DE CIANOACRILATO  
TIPO GEL QUIADSA  
Cód. 021585  20 g. 

3,26€+ IVA 3,95€ 
Cód. 021586 50 g. 

4,09€+ IVA 4,95€

Cód. 021573 
RETRÁCTIL ESPECIAL 
MADERA QUIADSA 
Cianoacrilato + activador. 
Fragua rápido 

8,22€+ IVA 9,95€

Cód. 023796 
BRIK-CEN SP-1612 
QUIADSA 
Acelerador para cianoacrilato. 

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022614   
ADHESIVO DE MONTAJE  MINI 
POWER FIX INSTANT STRONG  
150 g. Agarre inicial en 3 segundos, fijación inmediata  
y curado rápido. Para todo tipo de materiales. Puede  
someterse a cargas después de 20-30 minutos. Blanco.  

4,92€+ IVA 5,95€
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EPI´s Protección Laboral

Cód. 020722 
DISPOSITIVO RETRÁCTIL  
TIGER IRUDEK 
Anticaídas de reposición automática de 
cinta, longitud 2,5 m con 1 mosquetón 
de acero cierre rosca en la parte  
superior + 1 mosquetón giratorio  
automático de acero abertura 20 mm  
y con indicador de caída en la parte  
inferior. 

57,81€+ IVA 69,95€

Cód. 049956 
LÍNEA DE VIDA HORIZONTAL IRUDEK 
Para 2 usuarios. Equipada con un artechet  
que permite regular la longitud de 5 a 20 m. Incluye  
2 mosquetones 981. La línea está certificada como 
punto de anclaje para rodear estructuras. 

45,41€+ IVA 54,95€

Cód. 020720 
KIT ARNÉS RETENCIÓN ANTICAÍDA ROQUE 
NUBLO IRUDEK                        
Compuesto de 1 arnés con 2 puntos de anclaje (dorsal + 
esternal) + 1 cuerda semiestática de retención de 1,5 m + 
2 mosquetones de acero cierre rosca. T-L/XL. 

28,88€+ IVA 34,95€

Cód. 020715 
KIT ARNÉS RETENCIÓN ANTICAÍDA  
HIMALAYA ECO IRUDEK                      
Compuesto de 1 arnés con 1 punto de anclaje 
dorsal + 1 cinta de retención de 1 m  
+ 2 mosquetones de acero cierre rosca. 

18,97€+ IVA 22,95€

Cód. 049943 
KIT ARNÉS ANTICAÍDA STEEL PRO                            
Arnés STEELSAFE-1 con enganche dorsal, 
cuerda de 1,5 m, 2 mosquetones acero rosca 
AZOR y bolsa Nylon. 

24,75€+ IVA 29,95€

ARNÉS EXPERT PRO 50 IRUDEK                     
Con 1 punto de anclaje dorsal con cinta de extensión 
+ 1 punto de anclaje ventral. Anillas de anclaje  
en aluminio. Bolsa de almacenaje. 
Cód. 049955   T-S/M Cód. 049954   T-L/XXL 

49,55€+ IVA 59,95€

Cód. 124145 
ARNÉS ANTICAÍDA STEEL PRO 
Con enganche dorsal y frontal.  
Con cinturón de posicionamiento  
Steel Tec-1.                             

37,15€+ IVA 44,95€

DISPOSITIVO RETRÁCTIL / KARBOR IRUDEK 
Dispone de frenado mecánico, consiguiendo un frenado rápido 
y seguro. En caso de caída, el dispositivo reduce la fuerza impacto 
por debajo de 6kN. Dispositivo certificado para uso vertical con 
capacidad para 140 Kg. Anilla giratoria superior para evitar enredos 
y gancho de 20 mm de apertura. Están equipados con chip  
Irucheck NFC, para una eficaz gestión e inspección del equipo. 
Certificado para riesgo de arista viva. 
Cód. 023799   Cinta de 3,5 m de longitud.  

132,19€+ IVA 159,95€ 
Cód. 023800   Cinta de 6 m de longitud.  

156,98€+ IVA 189,95€
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MEDIA MÁSCARA 3M ESPAÑA 
Sistema de 2 filtros conexión tipo bayoneta. Compatibles  
con los filtros 3M™ series 2000, 5000 y 6000 para adaptarse 
a sus necesidades individuales (gases, vapores y partículas). 
EN 140:1998 
Cód. 581541  6200 MEDIANA 
Cód. 019315  6300 GRANDE 

18,97€+ IVA 22,95€

Cód. 020834 
MÁSCARA COMPLETA 6800 3M ESPAÑA  
Sistema de conexión tipo bayoneta. Incluye válvula 3M™ Cool 
Flow™ que ayuda a reducir la acumulación de calor y humedad. 
Se pueden usar con una amplia gama de filtros dobles ligeros.  
EN 136998 (Clase 1). Mediana. 

123,93€+ IVA 149,95€

MASCARILLA CAUCHO CLIMAX  
Norma UNE-EN 140: 1999. Norma UNE-EN 141: 2001. 
Cód. 582149   FILTRO 761-A-1  

14,83€ + IVA 17,95€ 
Cód. 584273   2 FILTROS 756-A-1  

20,62€ + IVA 24,95€

Cód. 584669 
MASCARILLA CAUCHO 731 CLIMAX                                   
Clase II. Arnés de 5 puntos de anclaje.  
Sin filtro. Norma EN 148/1. 

66,07€+ IVA 79,95

MEDIA MÁSCARA 3M ESPAÑA 
Protege contra vapores orgánicos, gases inorgánicos y ácidos hasta 10 veces  
el límite de exposición o 1000 partes por millón y, en el caso de las partículas,  
hasta 50 veces el límite de exposición. 
Cód. 591218   
4251+ AUTOFILTRANTE FFA1P2 RD            

20,62€ + IVA 24,95€ 
Cód. 011136  
 4277+ AUTOFILTRANTE FFABE1P3 RD       

28,06€ + IVA 33,95€ 
Cód. 011137   
4279+ AUTOFILTRANTE FFABEK1P3 RD     

32,19€ + IVA 38,95€ 
Cód. 011138   
4255+ AUTOFILTRANTE FFP2P3 RD     

23,10€ + IVA 27,95€

Cód. 583815 
MASCARILLA SILICONA 762-S CLIMAX 
Conexión filtro bayoneta. Filtro central y 2 válvulas 
de exhalación lateral. Filtros 757. Factor de  
protección nominal 50 FP. Norma: EN 140:1998. 

14,83€+ IVA 17,95€

MASCARILLA IRUDEK 
Mascarilla moldeada 

Protección FFP2 
Cód. 020728  IRU 220SL sin válvula      0,66€ + IVA 0,80€ 
Cód. 020729  IRU 220SLV con válvula   0,83€ + IVA 1€ 

Protección FFP3  
Cód. 020733  IRU 430 SL sin válvula      1,24€+ IVA 1,50€ 
Cód. 020734  IRU 430SLV con válvula    1,45€ + IVA 1,75€

PROTECTOR LUMBAR PRO CORTAG  
Protege de lesiones y enfermedades profesionales  
Cierre tipo Velcro. Tirantes regulables. 
Cód. 023907  T-L  
Cód. 023908  T-XL 

10,70€+ IVA 12,95€

MASCARILLA/IRU IRUDEK 2000 
Mascarilla plegada. Protección FFP2   

Cód. 020731  IRU 420 SL sin válvula. 0,70€+ IVA 0,85€ 
Cód. 020732  IRU 420 SL con válvula. 0,83€+ IVA 1€ 
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Cód. 018308 
PROTECTOR OÍDO ZEN II 
STEEL PRO                                    
De atenuación alta SNR 31 dB. 

11,53€+ IVA 13,95€

Cód. 591250 
PROTECTOR OÍDO THUNDER 
MARCA                                    
De atenuación media alta SNR 27 dB. 

3,26€+ IVA 3,95€

Cód. 002966 
RODILLERAS PROFESIONAL FLEX RUBI                                     
Protección ergonómica flexible. Banda elástica 
ajustable. EN14404. Nivel de prestación: 1.  

15,66€+ IVA 18,95€

Cód. 572098 
PROTECTOR OÍDO 
PELTOR II OPTIME 
 3M ESPAÑA                     
31 Db. De atenuación 
alta SNR.   

20,62€+ IVA 24,95€

Cód. 584668 
PROTECTOR OÍDO CONFORT 
PELTOR I OPTIME 3M ESPAÑA 
28 Db. De atenuación alta SNR.  
Regulable ultraligero. 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 020836 
PROTECTOR OÍDO OPTIME 
PELTOR III 3M ESPAÑA                         
Reducen los niveles de ruido 
 en hasta 35 Db 

24,75€+ IVA 29,95€

Cód. 584640 
PROTECTOR OÍDO JUMBO  
STEEL PRO                                    
Regulable de atenuación  
muy alta SNR33 dB. 

10,70€+ IVA 12,95€

Cód. 015743 
RODILLERA PROFESIONAL N RUBI 
Material absorbente para proteger de  
impactos e irregularidades del suelo. 

27,23€+ IVA 32,95€

CASCO OBRA CURRO-V CLIMAX 
Para trabajos en altura. Aislamiento 
eléctrico clase 0. Ajuste 6 puntos de  
anclaje, regulable 2 alturas. Barboquejo. 
Cód. 023042  Blanco.  
Cód. 023043  Azul.  

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 021824 
PROTECTOR OÍDO 
CLASSIC STARTER 
Ajuste deslizante. Diseño  
dieléctrico SNR: 29. 

5,74€+ IVA 6,95€

Cód. 584759 
CASCO OBRA JUMBO CON ROSCA MEPLAS JAR                
Regulación mediante rueda interior de nylon. 
Conforme con la UNE EN 397:2012.  

9,88€+ IVA 11,95€

CASCO OBRA AR-5RG CON ROSCA CLIMAX                                   
Ideal para trabajar en lugares susceptibles de caídas de objetos  
y de descargas eléctricas. Hasta una tensión de 1.000 V en AC  
ó 1.500 V en DC. EN 397 CE. EN 50365 CE. Material: HDPE. 
Cód. 583756  Blanco. Cód. 583757  Azul.   Cód. 583758  Amarillo.  

4,92€+ IVA 5,95€

Cód. 022946 
CASCO OBRA UVICATOR  
CON ROSCA 3M ESPAÑA 
Con arnés de ruleta y banda antisudor 
de plástico. EN 397:2012+A1:2012                    

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 364394 
RODILLERA PROFESIONAL GEL CONFORT RUBI                 
Gel de silicona en su interior. Evitan la sobrecarga de  
ligamentos y tendones. Conformes a EN14404.  
Nivel de prestación: 1. 

26,40€+ IVA 31,95€

CASCO OBRA OREKA IRUDEK  
Para trabajos en altura polivalente y con diseño deportivo. Arnés interior  
de 6 puntos, soportes portalámparas, una fijación con trinquete.Gran versatilidad, 
pudiendo adaptarse visor de protección, pantalla protectora facial y protección  
auditiva (ranura de 30 mm universal). Contiene orificios de ventilación con  
mecanismo deslizante que permiten ser tapados. Casquete exterior ABS. 
 
Cód. 022421  Azul. Cód. 022422  Blanco.       33,02€+ IVA 39,95€

CASCO OBRA STILO 300 IRUDEK  
Fabricado en ABS duradero. Canaleta  
vierteaguas y arnés interior de poliéster  
de 6 puntos con ruleta de ajuste  
y banda antisudor.  
Cód. 022423  Blanco.   
Cód. 022424  Amarillo.   
Cód. 022425  Azul.  

7,85€+ IVA 9,50€
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GUANTE PIEL MECANIX JUBA                                     
Guante cuero sintético con SPANDEX.  
USOS: Mantenimiento de instalaciones, 
maquinaria para jardinería, logística y 
transporte, carretilleros, bricolaje... 
Cód. 583015  T-8 
Cód. 583016  T-9 
Cód. 583017  T-10 

9,88€+ IVA 11,95€

GUANTE GRANDEUR 70 LÁTEX  
NEOPRENO JUBA                                     
USO: Industria química, mantenimiento  
e industria pesada, industria cárnica y  
pesquera, agricultura, construcción,  
recogida de basuras, lavandería industrial 
y limpieza. Apto para uso alimentario.  
Cód. 019787  T-8 
Cód. 019788  T-9 
Cód. 019789  T-10 

2,27€+ IVA 2,75€

GUANTE GRANDEUR 70 LÁTEX NEOPRENO JUBA                                     
USO: Industria química, mantenimiento y limpieza industrial, 
fitosanitarios, construcción, albañilería y fontanería, 
lavandería industrial, industria pesquera. 
Cód. 584455   T-8/8,5 
Cód. 584453   T-9/9,5 
Cód. 584454   T-10/10,5 

2,07€+ IVA 2,50€

GUANTE FEEL&GRIP NYLON LÁTEX JUBA                                     
Sólido agarre en entornos secos y húmedos.  
Galga 13. USO: Jardinería, bricolaje, fontanería,  
montadores de estructuras ligeras metálicas.  
Construcción y albañilería.  
Cód. 583012  T-8 
Cód. 583013  T-9 
Cód. 583014  T-10 

2,27€+ IVA 2,75€

GUANTES
Cód. 582450 
GAFA SEGURIDAD 580 CLIMAX                                   
Gafa tipo panorámico fabricado  
en policarbonato incoloro.  
Espesor nominal de 2,5 mm  
y medida 142x57 mm. 

1,61€+ IVA 1,95€

Cód. 582078 
GAFA SEGURIDAD 539 CLIMAX                                   
Montura integral de vinilo flexible. 
Antiempañante. Clase I. 

3,26€+ IVA 3,95€

Cód. 582763 
GAFA SEGURIDAD 595 CLIMAX                                   
Protección contra el riesgo de impacto de partículas de alta velocidad y baja energía. 
Virutas de madera, metálicas y plásticas. Frente de una sola pieza. 

4,09€+ IVA 4,95€

Cód. 023792 
GAFA SEGURIDAD FEROCIA  STARTER 
Lente incolora, recubiertas con material antiarañazos y antivaho.  
Puente nasal flexible: Patillas planas, finas y flexibles co-inyectadas.  
EN 166, EN 170, EN 172. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 023793 
GAFA SEGURIDAD BOUTON SQUADRON STARTER 
Lente incolora, anti-rasguños y antiniebla. Puente nasal: Flexible. Patillas planas, 
finas y flexibles co-inyectadas  EN 166 EN 170 EN 172. 

6,57€+ IVA 7,95€

Cód. 022365 
GAFA SEGURIDAD AZAHARA CLIMAX  
Gafa panorámica con ventilación. Incolora. 

8,22€+ IVA 9,95€

GUANTE ECONIT FOAM NYLON 
PALMA NITRILO JUBA                                     
Sin costuras, de nylon, recubierto  
de nitrilo foam microporoso negro.  
USOS: Automoción, montaje  
muebles. Logística y almacenes,  
mantenimiento y montaje  
preciso. 
Cód. 584301  T-8  
Cód. 584302  T-9 
Cód. 584303  T-10 

2,27€+ IVA 2,75€



 www.ymascoop.com     43

Sin costuras. Látex rugoso negro en palma.  
Galga 13. USOS: Agricultura, construcción, 
jardinería, logística, mantenimiento. 
ROJO  
Cód. 591267  T-8 
Cód. 591268  T-9 
Cód. 591269  T-10 

1,03€+ IVA 1,25€

GUANTES Protección Laboral

GUANTE NAILON + ELASTANO  
PALMA FOAM TOMÁS BODERO                             
Sin costuras. Puño elástico. Galga 15.  
USO: Automoción, bricolaje, logística,  
jardinería, ensamblado. 
Cód. 021085  T-8 
Cód. 021086  T-9 
Cód. 021087  T-10 

2,44€+ IVA 2,95€

GUANTE NYLON NITRILO FOAM  
NEGRO TÁCTIL JUBA                                     
Alta visibilidad. Agarre en superficies aceitosas,  
húmedas y secas.  Galga 15. USO: Construcción 
y albañilería, jardinería, mantenimiento y obra 
civil, limpieza y recogida de basura, talleres  
mecánicos. EN 388:2013 A1:2008. 
Cód. 019784  T-8 
Cód. 019785  T-9 
Cód. 019786  T-10 

2,44€+ IVA 2,95€

GUANTE POLIÉSTER NITRILO EN PALMA TOMÁS BODERO                             
Resistente aceites y lubricantes. Resistente a la abrasión.  
USOS: Automoción, mecánica, agricultura, logística, construcción.  
NEGRO BLANCO 
Cód. 016025  T-8 Cód. 010715  T-8 
Cód. 016026  T-9 Cód. 010716  T-9 
Cód. 016024  T-10 Cód. 010717  T-10  

0,79€+ IVA 0,95€

GUANTE HPPE PALMA PU 
TOMÁS BODERO                             
Sin costuras. 10 veces más resistente 
que el acero. Gran resistencia al corte  
y a la abrasión. USO: Cerámica,  
industria del metal y el vidrio. 
Cód. 571014  T-8 
Cód. 571015  T-9 
Cód. 571016  T-10 

3,72€+ IVA 4,50€

Cód. 584623 
GUANTE SOLDADOR SERRAJE 
TOMAS BODERO                             
34 cm. Excelentes propiedades mecánicas.  
Transpirable. Buena resistencia al calor y 
perforación. Permite el agarre de objetos 
húmedos. Protección a el antebrazo.  
Forro franela. Recomendado para  
soldadura MIG.  
USO: Ferralla, calderería, montaje. 

5,37€+ IVA 6,50€

GUANTE PVC AZUL TOMÁS BODERO  
Soporte algodón sin costuras. Grosor: 1,5 mm. 
Longitud total: 30 cm. PVC (Vinilo), polímero  
sintético impermeable. Posee gran flexibilidad  
y resistencia a la abrasión. Interior algodón  
para mayor confort y absorción de la sudoración. 
Cód. 018355  T-8 
Cód. 018353  T-9 
Cód. 018354  T-10 

4,09€+ IVA 4,95€

GUANTE POLIÉSTER TOMÁS BODERO                             
Sin costuras. Poliuretano negro en palma.  
Galga 13. USOS: Micromecánica  
industrial, orfebrería,  
procesadores, relojería.  
 
NEGRO 
Cód. 584712  T-8 
Cód. 584713  T-9 
Cód. 584714  T-10 

0,79€+ IVA 0,95€

GUANTE FLOR VACUNO TOMÁS BODERO                             
Piel con ribete de tela. Grosor 0,8-1 mm.  
USOS: Agricultura, logística  
y embalaje, mantenimiento. 
Cód. 584710  T-8 
Cód. 584709  T-9 
Cód. 584711  T-10  

2,27€+ IVA 2,75€



44 PROFESIONAL II     OTOÑO-INVIERNO

Vestuario Protección Laboral

CHAQUETA ICONIC  
STREME STARTER 
100% nylon. Tiras reflectantes en la  
parte alta de la espalda. 200 g/m2. 
EN ISO 13688:2013 
AZUL 
Cód. 023915  T-S Cód. 023916  T-M 
Cód. 023917  T-L Cód. 023918  T-XL 
Cód. 023919  T-XXL 
GRIS ANTRACITA 
Cód. 023920  T-S Cód. 023921  T-M 
Cód. 023922  T-L Cód. 023923  T-XL 
Cód. 023924  T-XXL 

53,68€+ IVA 64,95€

CAZADORA SOFTSHELL CUARZO MARCA                                    
Primera lámina exterior: 100% poliéster. Segunda lámina 
(membrana): 100% poliuretano (TPU). Tercera lámina interior: 
100% poliéster microfibra polar. 320 g/m2. 
AZUL MARINO NEGRO  
Cód. 020936   T-S Cód. 020940   T-S 
Cód. 020935   T-M Cód. 020939   T-M 
Cód. 020934   T-L Cód. 020938   T-L 
Cód. 020937   T-XL Cód. 020941   T-XL 
Cód. 023810   T-XXL          Cód. 023809  T-XXL 

23,93€+ IVA 28,95€

CHALECO MULTIBOLSILLO  
STARTER                                  
Antifrío pespunteado. Composición: 
80% poliéster, 20% algodón. Forro  
y relleno en poliéster. CE CAT. I -  
EN ISO 13688:2013 
Cód. 584678   T-S         Cód. 584677   T-M 
Cód. 584676   T-L         Cód. 584679   T-XL 
Cód. 584680   T-XXL 

17,31€+ IVA 20,95€

CHAQUETA SOFTSHELL KIND STARTER                                  
Impermeable y transpirable fabricada con material 
reciclado, 100% poliéster 150D reciclado unido  
con forro polar 100% reciclado. 320 g/m2.  
Membrana TPU (reciclado): W/P 3.000 mm  
y MVP 1.000 g/m2 /24 h.  
CE CAT. I - EN ISO 13688:2013. 
AZUL 
Cód. 020891   T-S      
Cód. 020890   T-M 
Cód. 020889   T-L       
Cód. 020892   T-XL 
Cód. 020893  T-XXL 
GRIS ANTRACITA  
Cód. 023925  T-S 
Cód. 023926  T-M 
Cód. 023927  T-L 
Cód. 023928  T-XL 
Cód. 023929  T-XXL 

24,75€+ IVA 29,95€

CHALECO MULTIBOLSILLOS 
NÁUTICO NERTHUS MARCA 
80% poliéster, 20% algodón. interior 
100% poliéster forro polar. 600 g/m2  
en torso y 800 g/m2 en cuello.  
Cód. 023811  T-S 
Cód. 023812  T-M 
Cód. 023813  T-L 
Cód. 023814  T-XL 
Cód. 023815  T-XXL 

24,75€+ IVA 29,95€

CHAQUETA SOFTSHELL JUST STARTER                                  
Con membrana TPU impermeable w/p 8.000 - 
transpirable mvp 1.000. CE CAT. I - EN ISO 
13688:2013. 
AZUL NEGRO 
Cód. 522356   T-S Cód. 584409   T-S 
Cód. 522354   T-M Cód. 584408   T-M 
Cód. 522353   T-L Cód. 584407   T-L 
Cód. 522355   T-XL Cód. 584410   T-XL 
Cód. 522357   T-XXL Cód. 584411   T-XXL 

37,15€+ IVA 44,95€
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PANTALÓN VAQUERO JEST STARTER                                  
Cierre con botones. 450 g/m2. Composición:  
75% algodón, 24% poliéster, 1% spandex.  
Cód. 017813   T-S    Cód. 017801   T-M 
Cód. 017802   T-L     Cód. 016641   T-XL 
Cód. 017814   T-XXL 

28,88€+ IVA 34,95€

PANTALÓN EASY STRETCH STARTER                                  
Algodón elastizado, dos bolsillos laterales,  
dos frontales y otros dos posteriores.  
Cierre en cremallera. Composición:  
98,1% algodón, 1,9% spandex. 260 g/m2.  
CE CAT. I - EN ISO 13688:2013. 
AZUL 
Cód. 015183   T-S       Cód. 015181   T-M 
Cód. 015179   T-L       Cód. 015184   T-XL 
Cód. 015185   T-XXL 
GRIS 
Cód. 015191   T-S       Cód. 015190   T-M 
Cód. 015188   T-L       Cód. 015192   T-XL 
Cód. 015195   T-XXL 
NEGRO  
Cód. 017655   T-S       Cód. 017662   T-M 
Cód. 017659   T-L       Cód. 017657   T-XL 
Cód. 017661   T-XXL   

19,79€+ IVA 23,95€

PANTALÓN STRECH VELILLA                                  
Multibolsillos. Corte Slim Fit. Cinturilla  
elástica. 46% algodón - 38% EMET -  
16% poliéster. 240 g/m2. 
AZUL MARINO 
Cód. 542201   T-38     Cód. 542202   T-40 
Cód. 542203   T-42     Cód. 542204   T-44 
Cód. 542205   T-46     Cód. 542206   T-48 
Cód. 542207   T-50     Cód. 542208   T-52 
GRIS 
Cód. 542209   T-38     Cód. 542142   T-40 
Cód. 542102   T-42     Cód. 542104   T-44 
Cód. 542103   T-46     Cód. 542107   T-48 
Cód. 542141   T-50     Cód. 542106   T-52 
NEGRO 
Cód. 593952   T-38     Cód. 592970   T-40 
Cód. 592971   T-42     Cód. 592972   T-44 
Cód. 592973   T-46     Cód. 592974   T-48 
Cód. 592975   T-50     Cód. 592976   T-52 

16,49€+ IVA 19,95€

PANTALÓN ROLL TOMÁS BODERO 
80% algodón y 20% poliéster.  
190 GSM. Corte slim fit.  
GRIS 
Cód. 022456  T-S 
Cód. 022458  T-M  
Cód. 022459  T-L 
Cód. 022460  T-XL 
Cód. 022461  T-XXL 
NAVY 
Cód. 022462  T-S 
Cód. 022463  T-M 
Cód. 022464  T-L 
Cód. 022465  T-XL 
Cód. 022466  T-XXL 
BLACK 
Cód. 023957  T-S 
Cód. 023958  T-M 
Cód. 023959  T-L 
Cód. 023960  T-XL 
Cód. 023961  T-XXL 

11,53€+ IVA 13,95€

TRAJE DE AGUA MARCA 
Semi PV (PV+PVC+PES). Costuras termoselladas. 300 g/m2.  
AZUL 
Cód. 023832   T-S  
Cód. 023833   T-M 
Cód. 023834   T-L  
Cód. 023835   T-XL 
Cód. 023836   T-XXL  

24,75€+ IVA 29,95€

TRAJE DE AGUA INGENIERO MARCA 
Conjunto Chaqueta y Pantalón. Poliéster/PVC.  
180 g/m2. Costuras termoselladas. EN343.  
AZUL 
Cód. 021765   T-S  
Cód. 021766   T-M 
Cód. 021767   T-L  
Cód. 021768   T-XL 
Cód. 021769   T-XXL  
Cód. 021770   T-XXXL 

9,88€+ IVA 11,95€

VERDE 
Cód. 021771   T-S  
Cód. 021772   T-M 
Cód. 021773   T-L 
Cód. 021774   T-XL 
Cód. 021775   T-XXL  
Cód. 021776   T-XXXL

VERDE 
Cód. 023837   T-S  
Cód. 023838   T-M 
Cód. 023839   T-L 
Cód. 023840   T-XL 
Cód. 023841   T-XXL  

PANTALÓN STRETCH STARTER 
Elástico, bolsillo lateral, con  
elástico en cintura y porta-metro.  
Rodillas reforzadas con tejido  
impermeable donde se pueden  
poner rodilleras. Composición:  
97% algodón y 3% spandex.  
260 g. CE CAT. I. EN ISO. 
GRIS/NEGRO 
Cód. 010994  T-S      
Cód. 010990  T-M 
Cód. 010991  T-L       
Cód. 010992  T-XL 
Cód. 010993  T-XXL 
BEIGE/NEGRO 
Cód. 023794  T-S      
Cód. 022921  T-M 
Cód. 023059  T-L       
Cód. 023004  T-XL 
Cód. 023795  T-XXL 

36,32€+ IVA 43,95€

PANTALÓN SNOW JUBA                                     
Multibolsillos. Poliéster con  
elastano, tejido cortavientos  
y forro micropolar interior.  
Ideal para trabajos  
en ambientes fríos. 
 
MARINO 
Cód. 584486   T-S 
Cód. 584485   T-M 
Cód. 584484   T-L 
Cód. 584483   T-XL 
NEGRO 
Cód. 584544   T-S  
Cód. 584545   T-M 
Cód. 584546   T-L 
Cód. 584547   T-XL  

41,28€+ IVA 49,95€

PANTALÓN STRECH CASUAL MARCA  
Multibolsillos. 65% poliéster,  
33% algodón 2% elastano. 
Rodillas en tejido antiabrasión  
Ripstop. 245 g/m2. 
GRIS 
Cód. 023816 T-38   Cód. 023831 T-40 
Cód. 023818 T-42   Cód. 023819 T-44 
Cód. 023820 T-46   Cód. 023821 T-48 
Cód. 023822 T-50   Cód. 023823 T-52 
AZUL 
Cód. 023824 T-38   Cód. 023817 T-40 
Cód. 023825 T-42   Cód. 023826 T-44 
Cód. 023827 T-46   Cód. 023828 T-48 
Cód. 023829 T-50   Cód. 023830 T-52 

28,88€+ IVA 34,95€
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Vestuario Laboral Alta Visibilidad

PARKA MARCA 
Exterior: 100% poliéster Oxford 150D / PU - 170 g. 
Max. x5. Relleno: 100% poliéster (guata) - 110 g.  
Lámina Interior: 100% poliéster - 50 g/m2.  
Masa laminar total: 320 g/m2. 
Cód. 020954   T-S Cód. 020953   T-M 
Cód. 020952   T-L Cód. 020955   T-XL  

28,88€+ IVA 34,95€

PARKA 3 EN 1 MARCA                                    
Exterior: 100% poliéster Oxford 150D / 
PU - 170 g. Max. x5. Relleno: 100%  
poliéster (guata) - 110 g. Lámina  
interior: 100% poliéster - 50 g.  
Masa laminar total: 320 g/m2. 
Cód. 020959   T-S 
Cód. 020957   T-M 
Cód. 020956   T-L 
Cód. 020958   T-XL  

53,68€+ IVA 64,95€

POLO VELILLA                                  
100% poliéster. 160 g/m2. 
Cód. 592984   T-S  
Cód. 592985   T-M 
Cód. 592986   T-L  
Cód. 592987   T-XL 

12,36€+ IVA 14,95€

SUDADERA VELILLA                                  
Con media cremallera. Punto afelpado.  
100% poliéster. 300 g/m2. 
Cód. 015904   T-S Cód. 522553   T-M 
Cód. 522554   T-L Cód. 522555   T-XL 
Cód. 522556   T-XXL 

19,79€+ IVA 23,95€

CAZADORA SOFT SHELL VELILLA  
Tejido triple capa.94% poliéster, 6% elastano. 
320 g/m2. Marino/amarillo flúor.  
Cód. 521359  T-S Cód. 521358  T-M 
Cód. 521357  T-L Cód. 521360  T-XL 
Cód. 521362  T-XXL 

41,28€+ IVA 49,95€

FORRO POLAR MARCA                                    
100% poliéster (acabado perchado tundido en  
exterior y perchado en interior). Masa laminar:  
300 g/m2. Peso total 600 g. EN 20471,  
EN 20471 1, EN 140588. 
Cód. 020948   T-S Cód. 020947   T-M 
Cód. 020946   T-L Cód. 020949   T-XL 
Cód. 020950   T-XXL 

20,62€+ IVA 24,95€

CAZADORA SOFT SHELL 
MARCA  
100% poliéster spandex ligero. 
"Water Proof". Mangas  
desmontables. 310 g/m2. 
Cód. 023804  T-S 
Cód. 023805  T-M 
Cód. 023806  T-L 
Cód. 023807  T-XL 
Cód. 023808  T-XXL 

37,15€+ IVA 44,95€
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PANTALÓN STRETCH VELILLA                                   
Stretch: 46% algodón - 38% EME - 16% poliéster 
/ 240 g. Tejido flúor (amarillo): 80% poliéster - 
20% algodón / 210 g. 
Cód. 593002   T-S 
Cód. 593001   T-M 
Cód. 593000   T-L 
Cód. 593003   T-XL 
Cód. 593004   T-XXL  

24,75€+ IVA 29,95€

Vestuario Laboral Alta Visibilidad

CHALECO JUBA                                     
100% poliéster. Con bandas 3M. 
Cierre velcro. Fluorescente. 
AMARILLO 
Cód. 584387   T-L 
Cód. 584388   T-XL 
NARANJA 
Cód. 584389  T-L 
Cód. 584390   T-XL 

3,26€+ IVA 3,95€

TRAJE DE AGUA  
GLARE STARTER                                  
Costuras selladas. Pantalón con 
dos bolsillos, elástico en cintura  
y dos botones de regulación en el 
bajo. Composición: 150D poliéster 
oxford/PU. EN ISO 20471:2013 
EN343 3 1. 
 
Cód. 593979   T-S 
Cód. 593978   T-M 
Cód. 593977   T-L 
Cód. 593980   T-XL 
Cód. 593981   T-XXL 

33,02€+ IVA 39,95€

PANTALÓN SNOW JUBA                                     
Poliéster con elastano, tejido cortavientos y forro  
micropolar interior. Apertura lateral en el bajo ajustable.  
Contra ambientes fríos. EN 14058:2017  
AZUL/AMARILLO NEGRO/AMARILLO 
Cód. 018289   T-S              Cód. 018282   T-S 
Cód. 018280   T-M Cód. 018286   T-M 
Cód. 018281   T-L Cód. 018288   T-L 
Cód. 018283   T-XL Cód. 018285   T-XL 
Cód. 018284   T-XXL Cód. 018287   T-XXL  

41,28€+ IVA 49,95€

CHALECO REVERSIBLE STARTER                                  
Lado en color de alta visibilidad y otro azul.  
Cuatro bolsillos aplicados en el lado azul  
y un porta teléfono en el lado de la alta  
visibilidad. 100% poliéster. 
Cód. 015908   T-S Cód. 015907   T-M 
Cód. 015906   T-L Cód. 015909   T-XL 
Cód. 015911   T-XXL 

23,10€+ IVA 27,95€

PANTALÓN DOVER TOMÁS BODERO  
80% poliester y 20% algodón.  
Gramaje 190 gsm. Multibolsillos.  
Azul/amarillo. 
Cód. 022467  T-S  
Cód. 022468  T-M 
Cód. 022469  T-L  
Cód. 022470  T-XL  
Cód. 022471  T-XXL  

14,01€+ IVA 16,95€
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Calzado Protección Laboral

ZAPATO PIEL NOBUCK COMP+ BELLOTA                                  
Plantilla antiperforación 1100N, puntera de fibra de vidrio 200J. Fabricado en piel 
nobuck resistente a la penetración y absorción del agua. Horma ancha.  
Para almacenaje, transporte, industria  
y construcción. UNE-EN ISO. S3 SRC. 
Cód.  020855   Nº39    Cód.  020856   Nº40 
Cód.  020857   Nº41    Cód.  020858   Nº42 
Cód.  020859   Nº43    Cód.  020860   Nº44 
Cód.  020861   Nº45 

35,50€+ IVA 42,95€

ZAPATO DEPORTIVO FORZA SPORTY PANTER                                  
Calzado ESD. Innovadora tecnología ARMOTEX®, con 
materiales 10 veces más resistentes que los actuales,  
utilizados en condiciones extremas. Calzado antifatiga. 
uso en industria automovilística, empresas químicas  
y farmacéuticas, manipulación de material explosivo. S3. 
Cód.  015929   Nº39     Cód.  015930   Nº40 
Cód.  015931   Nº41     Cód.  015932   Nº42 
Cód.  015933   Nº43     Cód.  015934   Nº44 
Cód.  015936   Nº45 

54,50€+ IVA 65,95€

ZAPATO DELFÍN ROBUSTA  
Fabricado en serraje nobuck y rejilla  
textil de alta tenacidad, con forro GoreTex. 
Suela PU y caucho nitrilo. Puntera y  
plantilla no metálica. Resistente a  
hidrocarburos. S7L+CI+HI+HRO+FO+SR.  
EN UNE ISO 20345-2022.  
Cód. 023878  Nº39     Cód. 023879  Nº40 
Cód. 023880  Nº41     Cód. 023881  Nº42 
Cód. 023882  Nº43     Cód. 023883  Nº44 
Cód. 023884  Nº45 

74,34€+ IVA 89,95€

ZAPATO FLEXUM Z5 MARCA 
Autoajustable al pie y altamente transpirable. 
Puntera resistente 2005. Plantilla antiperforación. 
Hidrófugo. Resistente a hidrocarburos. 
EN 20345 S3S SR FO E A.  
Uso en industria, logística, almacén ... 
Cód. 023842  Nº39     Cód. 023843  Nº40 
Cód. 023844  Nº41     Cód. 023846  Nº42 
Cód. 023847  Nº43     Cód. 023848  Nº44 
Cód. 023849  Nº45 

33,02€+ IVA 39,95€

ZAPATO SERRAJE COMP+ S1P BELLOTA                                  
Metal free. Puntera fibra de vidrio resistente a impactos 200J.  
Plantilla antiperforaciones 1100N. Horma extra ancha.  
Para almacenaje, transporte, industria  
y construcción. UNE EN ISO 20345:2012.  
Cód.  591210   Nº39      Cód.  591211   Nº40 
Cód.  591212   Nº41      Cód.  591213   Nº42 
Cód.  591214   Nº43      Cód.  591215   Nº44 
Cód.  591216   Nº45      Cód.  591217   Nº46 

33,84€+ IVA 40,95€

ZAPATO ZECO1NE MARCA 
Fabricado en piel negra con suela de  
poliuretano doble densidad. Puntera resistente 200J.  
Plantilla antiperforación. Resistente a hidrocarburos. Uso  
en construcción, talleres logística, automoción e industria  
en general. EN20345 S3 SRC E A. 
Cód. 017225  Nº39     Cód. 017226  Nº40     Cód. 017228  Nº41      
Cód. 017229  Nº42     Cód. 017230  Nº43     Cód. 017231  Nº44 
Cód. 017232  Nº45     Cód. 017233  Nº44  

16,49€+ IVA 19,95€

ZAPATO DEPORTIVO SCARPA 
LOSAIL SPARCO 
Calzado piel velour repelente al agua 
de alta calidad. Plantilla ergonómica  
y antiestática perforazione-zero.  
Puntera en composite no magnético 
aislante, resistente a 200J.  
Suela doble densidad. S3 SRC. 
Cód. 542147  Nº39     Cód. 542148  Nº40 
Cód. 542149  Nº41     Cód. 542150  Nº42 
Cód. 542151  Nº43     Cód. 542152  Nº44 
Cód. 542153  Nº45 

74,34€+ IVA 89,95€

ZAPATO DEPORTIVO  
SCARPA SPARCO 
Calzado deportivo de seguridad en 
Nobuk y piel velour hidro-repelente. 
Plantilla ergonómica y antiestática,  
zero-perforazione. Puntera composite 
no magnético aislante, resistente a 
200J. Suela goma nitrílica HRO.  
EDS S3S SR FO. 
Cód. 022440  Nº39    Cód. 022441  Nº40     
Cód. 022442  Nº41    Cód. 022443  Nº42     
Cód. 022444  Nº43    Cód. 022445  Nº44 
Cód. 022446  Nº45 

74,34€+ IVA 89,95€

ZAPATO SEGURIDAD  
RED LION U-POWER                                  
Parte superior de nylon ultraflexible y  
gamuza suave, puntera de aluminio,  
antiarrugas, antideslizante y suela de  
poliuretano. Tecnología Infinergy,  
amortiguación suave y dinámica,  
devuelve la energía positiva. PU / PU,  
S1P SRC. ESD. Uso para el montaje  
y ambientes secos. 
Cód.  021088   Nº39   Cód.  021089   Nº40 
Cód.  021090   Nº41   Cód.  021091   Nº42 
Cód.  021092   Nº43   Cód.  021093   Nº44 
Cód.  021094   Nº45 

74,34€+ IVA 89,95€

ZAPATO SEGURIDAD  
DEPORTIVO MATT U-POWER                                  
Puntera Airtoe Aluminium y suela súper ligera. Con 
punta superior en PUTEK star altamente resistente  
a la abrasión, resistente al agua y transpirable.  
Ideal para artesanos, electricistas, carpinteros,  
almaceneros, empleados del sector logística y  
transporte. Protección de la suela contra el frío.  
S3 SRC CI ESD.  
Cód.  018979   Nº39   Cód.  018981   Nº40 
Cód.  018983   Nº41   Cód.  018984   Nº42 
Cód.  018986   Nº43   Cód.  018987   Nº44 
Cód.  018988   Nº45 

70,21€+ IVA 84,95€

ZAPATO DEPORTIVO KNITER PANTER  
Antifatiga. Puntera anti-impactos y plantilla antiperforación.  
Tratamiento hidrófugo para repeler el agua. Certificado  
OEKO-TEX. Horma ergonómica. Puntera plástica resistente  
a impactos de 200 J. Planta antiperforación textil resistente a  
1100 N. Suela de compuesto EVA. Plantilla interior ecológica  
de memory foam, 100% Absorción de energía en el tacón.  
Para mantenimiento industrial, logística, repartidores. S3. 
Cód. 022400  Nº39     Cód. 022401  Nº40     Cód. 022402  Nº41     
Cód. 022403  Nº42     Cód. 022404  Nº43     Cód. 022405  Nº44 
Cód. 022406  Nº45 

53,68€+ IVA 64,95€

ZAPATO SERRAJE TRASIMENO EXENA  
Suela robusta de alta resistencia y adherencia SRC.  
Piso de PU de doble densidad. Plantilla interior de confort 
anatómica preformada. Para la construcción, logística,  
industria, jardinería y agricultura. MADE IN CE. S1P.  
Cód.  591240   Nº39    Cód.  591241   Nº40 
Cód.  591242   Nº41    Cód.  591243   Nº42 
Cód.  591244   Nº43    Cód.  591245   Nº44 
Cód.  591246   Nº45 

20,62€+ IVA 24,95€
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BOTA PIEL NOBUCK COMP+ S3 
SRC BELLOTA                                  
Plantilla antiperforación 1100N, puntera 
de fibra de vidrio 200J. Piel nobuck  
resistente a la penetración del agua.  
Reflectantes en el talón. Horma ancha. 
Para almacenaje, transporte, industria  
y construcción. UNE-EN ISO 20345 
Cód.  020846   Nº39   Cód.  020847   Nº40 
Cód.  020848   Nº41   Cód.  020849   Nº42 
Cód.  020850   Nº43   Cód.  020851   Nº44 
Cód.  020852   Nº45 

37,15€+ IVA 44,95€

BOTA S3 SRC MARCA 
Fabricada en piel. Puntera resistente 
200J. Plantilla antiperforación >1.100N. 
Resistente a hidrocarburos.  
Uso construcción, logística,  
automoción e industria en general.  
EN20345 S3 SRC E A.  
Cód. 017213  Nº39   Cód. 017214  Nº40 
Cód. 017215  Nº41   Cód. 017217  Nº42 
Cód. 017218  Nº43   Cód. 017219  Nº44 
Cód. 017220  Nº45   Cód. 017221  Nº46 

16,49€+ IVA 19,95€

BOTA SERRAJE S1P BELLOTA                                  
Metal free. Puntera fibra de vidrio  
resistente a impactos 200J. Plantilla  
antiperforaciones resistente 1100N.  
Horma extra ancha. Para almacenaje,  
transporte, industria y construcción. 
UNE EN ISO 20345:2012.  
Cód.  585625   Nº39   Cód.  585626   Nº40 
Cód.  585627   Nº41   Cód.  585629   Nº42 
Cód.  585628   Nº43   Cód.  585630   Nº44 
Cód.  585631   Nº45   Cód.  585632   Nº46 

33,84€+ IVA 40,95€

Calzado Protección Laboral

BOTA SEGURIDAD RICINO  
Fabricado en piel serraje nobuck.  
Puntera no metálica resistente 200J. 
Plantilla textil antiperforación >1.100N. 
S3+CI+SRC.   
Cód. 023885   Nº39   Cód. 023886   Nº40 
Cód. 023887   Nº41   Cód. 023888   Nº42 
Cód. 023889   Nº43   Cód. 023890   Nº44 
Cód. 023891   Nº45 

49,55€+ IVA 59,95€

BOTA SEGURIDAD TIBURÓN  
Fabricado en serraje nobuck y rejilla  
textil. Puntera resistente 200J. Plantilla 
textil resistente a la perforación 
>1.100N. Resistente a hidrocarburos. 
S7L+CI+HI+HRO+FO+SR.  
Cód. 023892   Nº39   Cód. 023893   Nº40 
Cód. 023894   Nº41   Cód. 023895   Nº42 
Cód. 023896   Nº43   Cód. 023897   Nº44 
Cód. 023898   Nº45 

82,60€+ IVA 99,95€

BOTA SILEX PLUS PANTER                                   
Piel flor vacuno hidrofugada. Puntera  
plástica 200J. Plantilla antiperforación  
textil. Horma ancha. Antifatiga. Para  
la construcción, logística, talleres,  
industria. UNE EN ISO 20345. S3.  
Cód.  582913   Nº39   Cód.  582914   Nº40 
Cód.  582915   Nº41   Cód.  582916   Nº42 
Cód.  582917   Nº43   Cód.  582918   Nº44 
Cód.  582919   Nº45 

45,41€+ IVA 54,95€

BOTA FRAGUA PLUS PANTER                                   
Piel flor vacuno hidrofugada. Puntera  
plástica resistente a impactos 200J.  
Plantilla antiperforación no metálica. 
Horma ancha. Antifatiga. Bota especial 
para soldadores. UNE EN ISO 20345. S3.  
Cód.  583860   Nº39   Cód.  583861   Nº40 
Cód.  583862   Nº41   Cód.  583863   Nº42 
Cód.  583864   Nº43   Cód.  583865   Nº44 
Cód.  583866   Nº45 

45,41€+ IVA 54,95€

BOTA TOMÁS BODERO 
Piel flor vacuno hidrofugada, grosor  
1,4-1,6 mm. Tejido "Shoe Tech" acolchado 
especial para seguridad. Puntera metálica; 
resistente impacto 200J. Plantilla  
antiperforación metálica; resistente a  
1100N. Plantilla antibacteriana y fungicida.  
EN ISO 20345:2022 S3 CI FO SR. 
Cód. 022280  Nº39   Cód. 022281  Nº40 
Cód. 022282  Nº41   Cód. 022283  Nº42 
Cód. 022284  Nº43   Cód. 022285  Nº44 
Cód. 022286  Nº45 

20,62€+ IVA 24,95€

BOTA PRICEMASTOR  
Fabricada en PVC. De caña alta sin  
seguridad. No EPI. Suela antideslizante 
y resistente a hidrocarburos. Forro  
interior poliéster. Uso para trabajos  
con humedad extrema o con agua. 
NEGRA 
Cód. 582254  Nº39   Cód. 582307  Nº40    
Cód. 582308  Nº41   Cód. 582309  Nº42    
Cód. 582310  Nº43   Cód. 582311  Nº44    
Cód. 582312  Nº45    
VERDE 
Cód. 020791  Nº39   Cód. 020792  Nº40    
Cód. 020793  Nº41   Cód. 020794  Nº42    
Cód. 020795  Nº43   Cód. 020796  Nº44    
Cód. 020797  Nº45    

10,07€+ IVA 12,95€

BOTA PUROFORT TERRAPRO 
FULL SAFETY  
Bota 100% poliuretano con puntera  
y plantilla. Extremadamente ligera  
y duradera. Termoaislante (-20ºC). 
Suela con dos indicadores de  
desgaste y dos almohadillas de  
absorción de energía antiestática.  
Absorción de energía. Plantilla interior 
Dunlop Comfort Insoles PRO series" 
EN ISO 20345:2011 S5 CI CR SRC. 
Cód. 022350  Nº40   Cód. 022351  Nº41     
Cód. 022352  Nº42   Cód. 022353  Nº43    
Cód. 022354  Nº44    

57,81€+ IVA 69,95€

BOTA WORK-IT FULL SAFETY  
Sujeción del talón mejorada para reducir  
los movimientos del pie. Puntera y plantilla  
de acero. Máximo nivel de antideslizamiento. 
Antiestática. Suela con resistencia a los  
hidrocarburos certificada. Agarre de escalera 
certificado EN ISO 20345:2022 S5 SR FO. 
NEGRA 
Cód. 020812  Nº39   Cód. 020813  Nº40    
Cód. 020814  Nº41   Cód. 020815  Nº42    
Cód. 020816  Nº43   Cód. 020817  Nº44    
Cód. 020818  Nº45    
VERDE 
Cód. 020798  Nº39   Cód. 020799  Nº40    
Cód. 020800  Nº41   Cód. 020801  Nº42    
Cód. 020802  Nº43   Cód. 020803  Nº44    
Cód. 020804  Nº45     

16,49€+ IVA 19,95€

BOTA ISSAPOL METAL FREE 
VERDE STARTER 
Puntera composite. Lámina  
antiperforación Kevlar. Suela:  
carroarmado, con buena estabilidad 
y agarre en todas las superficies. 
Suela resistente a la abrasión. 
100% metal free. Uso industrial.  
EN ISO 20345:2011 S5 SRC CI.  
Cód. 021312  Nº39   Cód. 021313  Nº40 
Cód. 021314  Nº41   Cód. 021315  Nº42 
Cód. 021319  Nº43   Cód. 021316  Nº44 
Cód. 021317  Nº45 

41,28€+ IVA 49,95€

ovedad

ovedad
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CERRADURA EMBUTIR TESA                                     
Latonada para madera. Cilindro redondo 
TE-5 con 3 llaves de acero niquelado.

MIRILLA DIGITAL YALE 
Se instala en perforación de 14 mm de mirilla mecánica standard. 128x68x15 mm. 
Grosor de puerta 38-110 mm. Pantalla 3.2" LCD - 76.800 pixels. Pilas 2 pcs. AAA. 
Ángulo de visión de 105º. 
Cód. 267023   Acabado oro.  
Cód. 267024   Acabado plata. 

53,68€+ IVA 64,95€

CILINDRO SEGURIDAD TK100 LT TESA 
Doble embrague. 5 llaves patentadas e incopiables. Sistema de protección 
antibumping, anti-rotura, antiextracción y antiganzúa. Leva larga.  
Latonado. Cilindro doble europerfil TK100.  
Cód. 263182   TK153030L  60 mm. Centrado.           82,64€+ IVA 99,99€  
 
Cód. 263184   TK153040L  70 mm. Descentrado.      95,04€+ IVA 115€ 

CERRADURA DE SOBREPONER TESA-YALE 
Standard. Pintado. Un punto de cierre. 
Cód. 211132  12580DHP   Mano derecha.  
Cód. 211133  12580IHP    Mano izquierda.  

39,63€+ IVA 47,95€

CILINDRO SEGURIDAD T60 TESA 
Protecciones anti-taladro, anti-bump y anti-ganzúa. 6 pitones cargados a muelle. 
Certificado según la norma EN-1303. Llave plana reversible. Latonado. 

Cód. 263049  30x30.  LEVA LARGA.     24,75€+ IVA 29,95€ 

Cód. 263055  30x40.  LEVA CORTA.     29,71€+ IVA 35,95€

Cód. 023913 
MIRILLA DIGITAL SENTINEL 31-SLV IFAM 
Fácil montaje sin atornillar. Pantalla LCD 3,5'. Agujero de la puerta Ø14-28 mm. 
Ancho de la puerta: 40-100 mm. Ángulo de visión: 120º. Pilas 4 pcs. AAA. 

61,94€+ IVA 74,95€

ESTANTERÍA MADERA SIN TORNILLOS  
AR SELVING                       
Fácil montaje y alta resistencia, bandeja de madera  
aglomerada y estructura en acero pintado  
color gris antracita anticorrosión.  
Pletina de unión con tecnología RIVET. 

Cód. 452538   5 BALDAS   61,94€+ IVA 74,95€ 

Cód. 452536   5 BALDAS   78,47€+ IVA 94,95€ 

Cód. 452537   4 BALDAS  107,40€+ IVA 129,95€

ESTANTERÍA METÁLICA WIRE AR SHELVING 
Sin tornillos. Fabricada en acero galvanizado  
anticorrosión. Bandeja malla metálica,  
color galvanizado. 

Cód. 452610  5 BALDAS   70,21€+ IVA 84,95€ 

Cód. 452608  4 BALDAS   78,47€+ IVA 94,95€ 

Cód. 452609  4 BALDAS   132,15€+ IVA 159,90€

Ordenación

Cerrajería de Seguridad

180

150
45

cm

180

120
45

cm

180

90
45

cm

300 Kg.

300 Kg. 300 Kg.

300 Kg.

300 Kg. 300 Kg.

2010P  Distancia entre ejes 47 mm.  
 
Cód. 221113   20104PHL  40 mm.  
Cód. 221114   20105PHL  50 mm. 

24,75€+ IVA 29,95€   
Cód. 221115   20106PHL  60 mm. 

29,71€+ IVA 35,95€ 

2030  Distancia entre ejes 80 mm.  
 
Cód. 221288   203040HL  40 mm.  
Cód. 221289   203050HL  50 mm. 

28,88€+ IVA 34,95€   
Cód. 221291   203060HL  60 mm. 

30,54€+ IVA 36,95€  

180

150
60

cm

180

120
50

cm

180

90
45

cm



 www.ymascoop.com     51

TELA ANUDADA AGROTOR  
PREMIUM MOREDA  
Cód. 144036  50 metros. 124-9-15.                                 

41,28€+ IVA 49,95€ 
Cód. 144035  100 metros. 140-11-15.                               

90,87€+ IVA 109,95€

TELA ELECTROSOLDADA PLASTIFICADA 
25 metros.  

Cód. 019016  13x13-0,9-1 53,68€+ IVA 64,95€             

Cód. 020482  13x13-1,2-1 49,55€+ IVA 59,95€  

Cód. 020483  16x16-1,2-1 45,41€+ IVA 54,95€ 

Cód. 020484  19x19-1,2-1 41,28€+ IVA 49,95€ 

Cód. 023755  23x25-1,2-1 45,41€+ IVA 54,95€    

TELA ELECTROSOLDADA 
25 metros. Galvanizado en caliente antes tejer. 

Cód. 015684  6x6x0,6x1             78,47€+ IVA 94,95€  

Cód. 020480  13x13x0,9x1,5 90,87€+ IVA 109,95€ 

Cód. 020481  16x16x0,9x1 49,55€+ IVA 59,95€ 

Cód. 023753  19x19x0,9x1 49,55€+ IVA 59,95€ 

Cód. 015685  19x19x1,4x1 82,60€+ IVA 99,95€ 

Cód. 019017  25x25x1,6x1 82,60€+ IVA 99,95€ 

ENREJADO SIMPLE TORSIÓN 
GALVANIZADO MOREDA  
25 metros. 
Cód. 132019   50-14-1  

45,41€+ IVA 54,95€ 
Cód. 132018   50-14-1,5  

70,21€+ IVA 84,95€ 
Cód. 132017   50-14-2  

90,87€+ IVA 109,95€   

POSTE HÉRCULES VERDE MOREDA 

Cód. 144007 0,65 m (0,85 m.) 8,22€+ IVA 9,95€ 

Cód. 191060 1 m (1,25 m.) 9,88€+ IVA 11,95€ 

Cód. 191061 1.5 m (1,85 m.) 14,01€+ IVA 16,95€ 

Cód. 191062 2 m (2,35 m.) 18,14€+ IVA 21,95€

MALLA HÉRCULES PLUS VERDE MOREDA  

Cód. 144005  0,6 m x 2,5 m. 16,49€+ IVA 19,95€ 

Cód. 144010  1 m x 2,5 m. 18,97€+ IVA 22,95€ 

Cód. 016215  1,2 m x 2,5 m. 23,93€+ IVA 28,95€ 

Cód. 144011  1,5 m x 2,5 m. 27,23€+ IVA 32,95€   

Cód. 144012  2 m x 2,5 m. 33,02€+ IVA 39,95€

Cód. 143254 
MALLA REVOCO  
MORTERO AZUL SEIMARK                                  
1 x 50 m. De fibra de vidrio,  
recubierta con resina acrílica  
antialcalina. Evita agrietamiento  
y desplomes. Peso por 1m2: 90 g.  
Trama interior: 10x10 mm. 

27,23€+ IVA 32,95€

Cód. 143253 
MALLA REVOCO  
BLANCO YESO SEIMARK                  
1 x 50 m. De fibra de vidrio,  
recubierta con resina acrílica. 
Evita agrietamiento y  
desplomes. Peso por 1m2: 70 g.  
Trama interior: 5x5 mm. 

27,23€+ IVA 32,95€

Cód. 143252 
MALLA SEÑALIZACIÓN  
NARANJA SEIMARK                                  
1 x 50 m. Fabricada en HDPE.  
Polietileno de alta densidad. 
Peso aprox. +/-5%: 75 g/m2. 
Trama interior: 100x40 mm. 

16,49€+ IVA 19,95€

MALLA SEÑALIZACIÓN SUBTERRÁNEA SEINEC 
0,3x100 m. Utilizada para advertir la presencia de canalizaciones  
enterradas. 
Cód. 023862  Amarilla 
Cód. 023863  Azul 
Cód. 023864  Roja 

16,49€+ IVA 19,95€

Cód. 143259 
MALLA PROTECCIÓN  
FACHADAS SEINEC 
6x10 m. Verde. Protección ante la  
posible caída de objetos o trozos  
de materiales a la vía pública. 

30,54€+ IVA 36,95€

ENREJADO TRIPLE TORSIÓN GALVANIZADO 
50 metros. Galvanizado en caliente antes de la torsión.  
Indicada principalmente en avicultura, fabricación  
de jaulas, cierres para aves.                                            

Cód. 015679   13-0,7-1 52,02€+ IVA 62,95€                    

Cód. 015680   13-0,7-1,5 82,60€+ IVA 99,95€ 

Cód. 019021   16-0,7-1 53,68€+ IVA 64,95€  

Cód. 015681   19-0,7-1 41,28€+ IVA 49,95€ 

Cód. 008306   25-0,7-1 38,80€+ IVA 46,95€ 

Cód. 023754   31-0,7-0,6 20,62€+ IVA 24,95€ 

Cód. 008305   31-0,7-1 32,19€+ IVA 38,95€ 

Cód. 015683   41-0,7-1 27,23€+ IVA 32,95€    

Cód. 019020   51-0,85-1 28,88€+ IVA 34,95€

ENREJADO SIMPLE TORSIÓN 
GALVANIZADO PLASTIFICADA   
25 metros. 
Cód. 022224   50-17-1  

61,94€+ IVA 74,95€  
Cód. 022225   50-17-1,2  

74,34€+ IVA 89,95€  
Cód. 022226   50-17-1,5  

90,87€+ IVA 109,95€  
Cód. 022227   50-17-2  

123,93€+ IVA 149,95€ 

TOLDO MULTIUSO ABRATOOLS                         
Azul/Verde. 90 g. Reforzados e impermeabilizados por las dos 
caras, resistentes al sol, con ojales de sujeción, costuras unidas  
por calor y esquinas reforzadas. 

Cód. 572032  2x3 m. 3,02€+ IVA 3,65€ 

Cód. 009425  3x4 m. 5,74€+ IVA 6,95€ 

Cód. 572033  3x5 m. 7,40€+ IVA 8,95€ 

Cód. 020838  4x5 m. 9,88€+ IVA 11,95€ 

Cód. 572034  4x6 m. 12,36€+ IVA 14,95€ 

Cód. 572035  5x8 m. 20,62€+ IVA 24,95€ 

Cód. 572036  6x10 m. 28,88€+ IVA 34,95€ 

Cód. 572037  8x12 m. 46,24€+ IVA 55,95€

Cierres  Protección
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